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Wichtige Hinweise - Bild 1

Dieses Gerat ist nur flir den Einbau bestimmt. Dieses Gerat ist
nicht als Tischgerét oder fir den Gebrauch innerhalb eines
Schrankes gedacht.

Der Einbauschrank darf hinter dem Gerat keine Riickwand
haben. Zwischen Wand und Schrankboden bzw. Riickwand des
darliberliegenden Schrankes muss ein Abstand von mindestens
35 mm eingehalten werden.

Der Einbauschrank muss an der Vorderseite eine Luftungsoff-
nung von 50 cm? haben. Bei Umbaumébel ohne Liftungsaus-
schnitt im hinteren Bereich der Seitenwénde 200 cm?. Dazu die
Sockelblende zurlickschneiden oder ein Liftungsgitter anbrin-
gen.

Luftungsschlitze und Ansaugéffnungen dirfen nicht verdeckt
werden.

Das Geréat nach dem Auspacken prifen. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus
dem Garraum und von der TUr entfernen.

Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Ausschnittarbeiten am Mdébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen
Bauteilen kann beeintréchtigt werden.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

Die Gerate-Anschlussdose muss im Bereich der schraffierten
Flache A oder auBerhalb des Einbauraumes liegen.

Nicht befestigte M&bel mit einem handelsiblichen Winkel B an
der Wand befestigen.

MaBangaben der Bilder in mm.
A\ Trager von elektronischen Implantaten!

Das Gerat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen beein-
flussen kénnen. Deshalb bei der Montage einen Mindestabstand
von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Geraét unter Arbeitsplatte - Bild 2

Zur BelUftung des Gerates muss der Zwischenboden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Arbeitsplatte auf Einbaumébel befestigen.

Wird das Gerat unter einem Kochfeld eingebaut, miissen die fol-
genden Mindestmafe eingehalten werden (gegebenenfalls inklu-
sive Unterkonstruktion):
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Kochfeldart a a b
aufgesetzt flachenbiindig

Induktionskochfeld 48 mm 49 mm 5mm
Vollflachen- 58 mm 59 mm 5 mm
Induktionskochfeld
Gaskochfeld 38 mm 45 mm 5mm
Elektrokochfeld 38 mm 41 mm 2 mm

Aufgrund des notwendigen Mindestabstandes b ergibt sich die
mindeste Arbeitsplattenstérke a.

Die Montageanleitung des Kochfeldes beachten.

Gerat im Hochschrank - Bild 3

Zur Beliiftung des Gerates missen die Zwischenbdden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Wenn der Hochschrank zuséatzlich zu den Element-Riickwanden
eine weitere Riickwand hat, muss diese entfernt werden.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Kombination mit Warmeschublade

Zuerst die Warmeschublade montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten. Das Gerét auf der Warmeschublade
in den Einbauschrank einschieben.

Wichtig: Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade nicht
beschadigen.
Eckeinbau - Bild 4

Damit die Gerétetiir gedffnet werden kann, beim Eckeinbau MaBe
C beriicksichtigen. Das MaB D ist abhangig von der Dicke der
Méobelfront unter dem Giriff.

Gerat anschlieBen
Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung muss gemaB der Leistungsangabe auf dem
Typenschild und den lokalen Vorschriften erfolgen.

Bei allen Montagearbeiten muss das Geréat spannungslos sein.
Der BerlUhrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.

Das Gerét darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit einem
Kontaktabstand von mind. 3 mm vorhanden sein.

Gerat befestigen - Bild 5

Achtung!

Zur Befestigung der Blenden keinen Akkuschrauber verwenden.
Blenden kénnen beschéadigt werden.

1. Geréat ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken,
einklemmen oder Uber scharfe Kanten flihren.

2. Gerat mittig ausrichten.

3. Gerétetlr 6ffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.

4. Gerat am Mobel festschrauben.

5.Blenden anlegen und zuerst oben, dann unten wieder fest-
schrauben.

Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Gerét darf nicht durch

zusétzliche Leisten verschlossen werden.

Ausbau

1. Geréat spannungslos machen.

2. Geratetlr 6ffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
3. Befestigungsschrauben I6sen.

4. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important information - fig. 1

This appliance is designed to be fully integrated into kitchen
units.lt is not intended to be used as a tabletop appliance or
within a cupboard.

The fitted cabinet must not have a back panel behind the
appliance. There should be a gap of at least 35 mm between the
wall and the cabinet base as well as the rear panel of the cabinet
situated above.

The fitted cabinet must have a ventilation opening measuring 50
cm?2 on the front. On surround units without a ventilation cut-out,
there must be a ventilation opening measuring 200 cm? towards
the rear of the side panels.To do this, trim the base panel or fit a
ventilation grille.

Ventilation slots and intake openings must not be covered.
Check the appliance for damage after unpacking it. Do not
connect the appliance if it has been damaged in transit.

Before starting up the appliance, remove any packaging material
and adhesive film from the cooking compartment and the door.
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative panel, as this
puts the appliance at risk of overheating.

Any cut-outs that need to be made in the units should be made
before the appliance is installed. Remove any shavings, as they
may prevent the electrical components from working properly.



Wear protective gloves so that you do not cut yourself. Parts that
are accessible during installation may have sharp edges.

The mains socket for the appliance must either be located in the
hatched area A or outside of the area where the appliance is
installed.

Secure any unsecured units to the wall using a standard bracket

The dimensions in the figures are in mm.
A\ Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may affect
electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin pumps.
Therefore, during installation, wearers of electronic implants must
maintain a minimum distance of 10 cm from the appliance.

Appliance under worktop - fig. 2

To ventilate the appliance, the intermediate floor must have a
ventilation cut-out.

Secure the worktop to the fitted units.

If the appliance is installed under a hob, the following minimum
dimensions must be adhered to (including substructure, if
applicable):
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Hob type a a b
Surface- Flush with work-
mounted top
Induction hob 48 mm 49 mm 5mm
Full-surface 58 mm 59 mm 5mm
induction hob
Gas hob 38 mm 45 mm 5mm
Electric hob 38 mm 41 mm 2 mm

The minimum worktop thickness a is based on the required
minimum clearance b.

Proceed in accordance with the installation instructions for the
hob.
Appliance in a tall unit - fig. 3

To ventilate the appliance, the intermediate floors must have a
ventilation cut-out.

If the tall unit has another back panel in addition to the element
back panels, this must be removed.

Do not fit the appliance too high up; it must be possible for
accessories to be removed easily.

Combination with warming drawer

First fit the warming drawer. Follow the installation instructions for
the warming drawer. Slide the appliance, on the warming drawer,
into the built-in cabinet.

Important: When sliding in the appliance, take care not to damage
the warming drawer's panel.

Corner installation — Fig. 4

To ensure that the appliance door can be opened in a corner
installation, take account of dimension C. Dimension D is
dependent on the thickness of the unit front under the handle.

Connecting the appliance

The appliance corresponds to protection class 1 and must only be
operated with a protective earth connection.

The fuse protection must correspond to the power rating specified
on the appliance's rating plate and to local regulations.

The appliance must be disconnected from the power supply
whenever installation work is being carried out.

When the appliance is installed, protection must be provided
against accidental contact in the future.

The appliance must only be connected to a protective contact
socket which has been correctly installed.

If the plug is no longer accessible following installation of the
appliance, there must be an all-pole disconnector with a contact
gap of at least 3 mm on the installation side.

Securing the appliance — Fig. 5

Caution!

Do not use a cordless screwdriver to secure the panels. This may
damage the panels.

1. Fully insert the appliance. Do not kink or trap the power cable, or
route it over sharp edges.

2. Centre the appliance.

3.0pen the appliance door slightly and unscrew the left- and right-
hand panels.

4.Fasten the appliance to the furniture units.

5. Refit the panels and screw them in place, first at the top and then
at the bottom.

The gap between the worktop and appliance must not be sealed

by additional strips.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand
panels.

3. Undo the mounting screws.

4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Dulezité pokyny — obrazek 1
Tento spotfebic je ur€eny pouze pro vestavbu. Tento spotfebic
neni koncipovany jako stolni spotfebi¢ nebo pro pouziti ve
skfince.
Vestavna skfifika nesmi mit za spotfebi¢em zadni sténu. Mezi
sténou a dnem skfinky, resp. zadni sténou skfinky umisténé
vySe musi byt zachovana vzdalenost minimalné 35 mm.
Vestavna skfifika musi mit na pfedni strané vétraci otvor
50 cm2. U nabytkovych korpust bez vétraciho vyfezu v zadni
Casti postrannich stén 200 cm?2. Za timto uCelem sefiznéte kryt
soklu nebo namontujte vétraci mfizku.
Vétraci drazky a saci otvory nesmi byt zakryté.
Po vybaleni spotfebi€ zkontrolujte. V pfipadé poskozeni béhem
prepravy spotfebi¢ nezapojujte.
Pfed uvedenim do provozu odstrante z peciciho prostoru
a dvifek obalovy material a lepici félie.
Vestavny nabytek musi byt odolny viéi teploté az do 90 °C,
pfilehlé pfedni hrany nabytku az do 70 °C.
Nezabudovavejte spotfebi¢ za dekoraéni kryt. Hrozi nebezpedi
prehfati.
Vyfezy v nabytku provedte pfed zasazenim spotiebicCe.
Odstrarite piliny, funkce elektrickych sou¢astek by mohla byt
negativné ovlivnéna. 5
Abyste zabranili pofezani, pouzivejte ochranné rukavice. Casti,
které jsou pfistupné pfi montazi, mohou mit ostré hrany.
Zasuvka pro pfipojeni spotfebi¢e musi byt umisténa v oblasti
vySrafované plochy A nebo mimo prostor zabudovani
spotrebice.
Neupevnény nabytek pfipevnéte bézné prodavanym thelnikem
B ke sténé.
Rozméry na obrazcich jsou v mm.

A\ Nositelé elektronickych implantatua!

Spotrebi¢ muze obsahovat permanentni magnety, které mohou
ovliviiovat elektronické implantaty, napf. kardiostimulatory nebo
inzulinové davkovace. Proto pfi montazi dodrzujte minimalni
vzdalenost 10 cm od elektronickych implantatd.

Spotrebi¢ pod pracovni deskou — obrazek 2

Pro odvétravani spotfebice musi byt v mezidnu odvétravaci vyrez.
Pracovni desku pfipevnéte k vestavnému nabytku.

Je-li spotfebi¢ vestavén pod varnou deskou, musi byt dodrzeny
nasledujici minimalni rozméry (pfipadné v&etné nosné
konstrukce):



Druh varné desky a a b
nasazena  Vvroviné

indukéni varna deska 48 mm 49 mm 5 mm

celoplosna 58 mm 59 mm 5 mm

indukéni varna deska

plynova varna deska 38 mm 45 mm 5mm

elektricka varna des- 38 mm 41 mm 2mm

ka

Na zakladé potfebné minimalni vzdalenosti b vyplyva minimalni
tloustka pracovni desky a.

Dodrzujte montazni navod pro varnou desku.

Spotiebi¢ ve vysokeé skfince — obrazek 3

Pro odvétravani spotfebi¢e musi byt v mezidnech vétraci vyfez.
Pokud ma vysoka skfiftka kromé zadnich stén pfislusnych prvku
dal$i zadni sténu, musi se tato zadni sténa odstranit.

Spotiebi¢ umistéte maximalné do takové vysky, abyste mohli bez
problému vyjimat pfisluSenstvi.

Kombinace s ohfevnou zasuvkou

Nejprve namontujte ohfevnou zdsuvku. Ridte se navodem
k montazi ohfevné zasuvky. Spotfebi¢ zasunte do vestavné
skFifky na ohfevnou zasuvku.

Dulezité: Pfi zasouvani neposkodte ovladaci panel ohifevné
zasuvky.
Vestavba do rohu — obrazek 4

Aby bylo mozno otevirat dvitka spotfebice, je nutné pfi vestavbé
do rohu dodrzet rozméry C. Rozmér D zavisi na tloustce prednf
hrany nabytku pod madlem.

Pripojeni spotiebice

Spotrebi¢ odpovida stupni ochrany 1 a smi byt pfipojen jen
kabelem s ochrannym vodi¢em.

Jisténi musi byt provedené podle vykonu uvedeného na typovém
Stitku a mistnich predpisu.

Pti veSkerych montéaznich pracich musi byt spotfebi¢ odpojeny od
site.

Ochrana proti dotyku musi byt zajiSténa vestavbou.

Spotiebi¢ se smi zapojovat pouze do pfedpisové nainstalované
elektrické zasuvky s ochrannym kolikem.

Jestlize zastréka neni po provedeni vestavby spotiebice pfistupna,
musi se na strané instalace pouzit jisti¢ vSech pdli se vzdalenosti
kontaktt min. 3 mm.

Upevnéni spotiebi¢e — obrazek 5

Pozor!

P¥i upeviiovani krytli nepouzivejte akumulatorovy Sroubovak.
Kryty by se mohly poskodit.

1. Spotrebic zcela zasurite. Dbejte pfitom na to, aby pfivodni kabel
nebyl zalomeny, pfiskfipnuty nebo neved| pred ostré hrany.

2. Stfedové spotfebic vyrovnejte.

3. Otevrete dvifka spotfebiCe a odSroubujte kryty vlevo a vpravo.

4. PfiSroubuijte spotfebic ke skfifice.

5. Nasadte kryty a poté je znovu pfiSroubuijte, nejdfive nahore,
potom dole.

Mezera mezi pracovni deskou a spotfebic¢em se nesmi zakryvat
zadnymi pfidavnymi liStami.

Demontaz

1. Spotrebi¢ odpojte od sité.

2. Oteviete dvitka spotfebice a odSroubuijte kryty vievo a vpravo.
3. Povolte upevnovaci Srouby.

4. Spotfebi¢ mirné nazdvihnéte a zcela vytahnéte.

Vigtige oplysninger - figur 1
Dette apparat er kun beregnet til indbygning. Apparatet er ikke
beregnet til opstilling pa et bord eller brug inde i et skab.
Indbygningsskabet ma ikke have nogen bagvaeg bag apparatet.
Der skal veere en afstand pa mindst 35 mm mellem vaeggen og
skabets bund hhv. bagveeggen i skabet ovenover.
P4 indbygningsskabets forside skal der veere en
ventilationsabning pa 50 cm2. Ved indbygningsskabe uden
ventilationsabning skal der vaere en abning i det bageste
omrade i sidevaeggene pa 200 cm?. Hertil skal der skaeres noget
af sokkelpanelet, eller der skal placeres et ventilationsgitter.
Ventilationsabninger og luftindtag ma ikke tildaekkes.

Kontroller apparatet, nar det er pakket ud. Apparatet ma ikke
tilsluttes, hvis det har transportskader.
Fjern emballagemateriale og klaebefolie fra ovnrummet og
ovndgren inden ibrugtagningen.
Indbygningsskabe skal vaere temperaturbestandige op til 90°C
og fronter pa tilgraensende skabe op til 70°C.
Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare
som falge af overophedning.
Udskeeringerne i indbygningsskabet skal udfgres, inden
apparatet szettes pa plads. Fjern spaner, fordi de kan forringe de
elektriske komponenters funktion.
Brug beskyttelseshandsker for at undga snitsar. Der kan veere
dele med skarpe kanter, som er tilgaengelige under montagen.
Kontakten, hvor apparatet tilsluttes, skal veere placeret indenfor
det skraverede omrade A eller udenfor indbygningsrummet.
Ikke-fastgjorte indbygningsskabe skal fastggres til veeggen med
et almindeligt vinkelbeslag B.
Malene pé tegningerne er angivet i mm.
A\ Personer med elektroniske implantater!
Apparatet kan indeholde permanente magneter, som kan pavirke
elektroniske implantater, f.eks. pacemakere eller insulinpumper.
Overhold derfor en minimumafstand pa 10 cm til elektroniske
implantater ved montagen.

Apparat under bordplade - figur 2

Der skal veere en udskeering til ventilation i indbygningsskabets
mellembund.

Fastger bordpladen til indbygningsskabene.

Hvis apparatet bliver indbygget under en kogesektion, skal
falgende minimumafstande overholdes (eventuelt inklusive en
underkonstruktion):
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Type kogesektion a a b
Pasat Planmonteret
Induktionskogesekti- 48 mm 49 mm 5 mm
on
Fuldflade- 58 mm 59 mm 5mm
induktionskogesekti-
on
Gaskogesektion 38 mm 45 mm 5 mm
El-kogesektion 38 mm 41 mm 2mm




Den ngdvendige minimumafstand b fastlaegger den mindste
bordpladetykkelse a.

Overhold montagevejledningen for kogesektionen.

Apparat i hojskab - figur 3
Indbygningsskabets mellembunde skal have udskeaeringer til
ventilation.

Hvis hagjskabet ud over element-bagvaeggen har endnu en
bagvaeg, skal den fjernes.

Apparatet mé ikke indbygges hgjere, end at tilbehgret uden
besveer kan tages ud.

Kombination med varmeskuffe

Monter farst varmeskuffen. Falg monteringsvejledningen for
varmeskuffen. Szet apparatet pa varmeskuffen, og skyd dem ind i
indbygningsskabet.

Vigtigt: Pas pa, at varmeskuffens panel ikke bliver beskadiget.
Hjorneindbygning - figur 4
Ved hjerneindbygning skal malene D overholdes, for at apparatet

dor skal kunne abnes. Malet D afhaenger af mgbelfrontens
tykkelse under handtaget.

Tilslutning af apparat
Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse 1 og ma kun
anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.

Afsikringen skal ske i henhold til det angivne effektforbrug pa
typeskiltet og de lokale forskrifter.

Apparatet skal vaere uden elektrisk spaending ved alle former for
montagearbejde.

Indbygningen skal yde bergringsbeskyttelse.

Apparatet ma kun tilsluttes til en korrekt installeret
sikkerhedsstikkontakt.

Hvis stikket ikke er tilgeengeligt efter indbygningen, skal der pa
indga en flerpolet afbryder med en kontaktabning p4 mindst 3 mm
i installationen.

A\ Fare for elektrisk stod!

Apparatet er udstyred med et EU-Schuko-stik (sikkerhedsstik). For
at sikre korrekt jordforbindelse i stikkontakter i Danmark skal
apparatet tilsluttes med en egnet stik-adapter Denne adapter
(tilladt til maks13 ampere) kan bestilles via kundeservice
(reservedel nr. 00623333).

Fastgore apparat - figur 5

Pas pa!

Anvend ikke en akku-skruetreekker til fastgarelse af panelerne.
Panelerne kan blive beskadiget.

1. Skyd apparatet helt ind. Pas p3, at tilslutningskablet ikke far

knaek, kommer i klemme eller bliver fart hen over skarpe kanter.

2. Centrer apparatet.

3. Luk apparatets dgr lidt op, og skru panelerne af i venstre og hgjre
side.

4. Skru apparatet fast i kekkenelementet.

5.Seet panelerne péa, og skru dem fast igen, farst foroven og
derefter forneden.

Spalten mellem bordplade og apparat ma ikke lukkes med ekstra
lister.

Afmontering

1. Serg for, at apparatet er uden spaending.

2. Luk apparatets dgr lidt op, og skru panelerne af i venstre og hajre
side.

3. Skru monteringsskruerne ud.
4. Loft apparatet lidt, og treek det helt ud.

ZNUAVTIKEG utTodeitelg - EIK. 1
AuTI N ouoKkeun TIPOOPIZETAI HOVO Yo TNV TOTTOBETNON.AUTH N
ouoKeur| dev TPoopIleTal WG EMTPAMEJIX CUCKEUN 1 VI TN XPron
EVTOG EVOG VTOUAXTTIOU.
To evToIi{Opevo VTOUAGTT Dev EMTPETETAI VO EXEI TTIOW OTTO TN
OGUOKEUI KOVEVA TTIOW ToIXWHG. MeTOEU TOU TOIXOU KOl TOU TIXTOU
TOU VTOUAGTIOU 1} TOU TiOW TOIXWUATOG TOU VTOUAGTIOU TTOU
BpiokeTan omd MAVW, TTIPETEI VX TNPENOEI Ji amooToan TOUAGKIOTOV
35 mm.
To evToIXI{OPeVO VTOUALTTI TIPETTEI VX €XEI GTNV UTTPOCTIVI] TTAEUPK
£Vl AVolyHa aiepIopoU 50 cm2. 1o evToII{OPEVD VTOUAGTIIO XWPIg
QVOIYHO BEPIOHOU TTPETIEI VO UTIGPXOUV OTNV TIIOW TTEPIoKT TwV
TAEUPIKOV TOIXWPATWY 200 cm2. [ auTd KOYWTE TN Awpida
K&AUWNG TNG BA&ONG 1 TOTTOBETNOTE VA TIAEYUO BlePICHIOU.

Aev emTPETETAI VO KOAUPOOUV 01 OXIOHEG OEPICUOU KO TOK
QVOIYHOTO avappOPnong.
MeT& TNV a@aipeon oo Tr) CUCKEUOOIX, EAEYETE TN CUOKEUN. 2€
TePIMTWonN {NUIGG KATK TN JETRPOPE PNV TNV GUVOECETE.
ATIOPOKPUVETE TOX UNKG CUGKEUOTIOG KO TIC KOAMNTIKES
HepBp&veg TIpIV TN BECN O€ AEITOUPYIQ OTTO TO XWPO HOYEIPEUATOG
KOl TNV TTOPTA.
Tot evToIXI{OPEVD VTOUAGTTIXX TIPETTEI VOL EIVOI GVOEKTIKAX OTN
Bepuokpacia pexpl Toug 90 °C, ol Be YEITOVIKEG TIPOCOYEIG TV
vTouhamav pexpl 70 °C.
Mnv TOTTOBETHOETE TN CUOKEUN TTIOW OO PIG SIGKOCHNTIKN
emevduaon. Yrapyel kivduvog urrepBEppavong.
MPayUOTOTOINOTE TIC EPYATIEG KOTING TWV QVOIYHRTWY OTO
VTOUAQTI TIPIV TNV TOTTOOETNON TNG OUOKEUNG. ATTOHOKPUVETE TXX
ammoBAnTa (Tpiovidiat, YPEQIKK), N AEITOUPYIC TWV NAEKTPIK®V
eLXPTNUATWY PTTOPE! VXX ETINPEXOTEI GPVNTIKA.
Mo TNV AIOQUYI TPXUHPOTICH®Y POP&TE YAVTIX TIPOOTHOIOG.
EEapTAHOTA, TOr OTTOIO KATA TN SIGPKEIX TNG CUVOPHOAOYNONG
€ival TIPOOITA, PTTopEl Vo Eivail KOPTEPO.
To KouTi oUVOEONG TWV CUCKEUWV TIPETTEI VO BPIOKETOI TNV
TTEPIOXT) TNG YPOHHOOKIGOHEVNG EMPAVEING A 1) £€w OO TO XWPO
TOTTOOETNONG.
3TEPEWOTE TA PN OTEPEWPEVA VTOUAGTTIC € PIX YWwViak TOU
gpmopiou B oTov Toixo.
AlcoT&OoEIg TWV EIKOVWV 08 mm.
A\ ®opeig NAEKTPOVIKWV OTOIXEIWV EPPUTEUONG!
H ouoKeur UTTOPEi VO TTIEPIEXE! HOVILOUG HOYVITEG, Ol OTT0iOl ITTOPOUV
VO ETTNPEATOUV XPVNTIKG TX NAEKTPOVIKG OTOIXEI EPPUTEUONG, TT.X.
BnuoTodoTeg KaPSIAG 1 avTAieg Ivoouhivng. M’ quTO KOT& TN
ouvappoAoynon TnNENoTe pix eA&xIoTn amoaTaon 10 cm omo T
NAEKTPOVIK& OTOIXEIX eUPUTEUONG.
ZUCKEUN K&TW AITO TOV TTAYKO £pyaoiag - Eik. 2
M TOV aePIOPO TNG GUOKEUNG TIPETTEI O EVOIXPECOG TIXTOG VX EXEI
Eva Gvolypa eExepIoHOU.
2TEPEWOTE TOV TIAYKO EPYXTIOG TTAV® OTX EVTOIXI{OMEVA VTOUAGTTICK.
Edav n ouokeur) TommoBeTnOei K&TW o Ik B&ON €0TIQV, TTPETIEI VX
TNPENBoUV o1 aKOAOUBEG EAGXIOTEG DIXOTAOEIG (EVOEXOHEVWG
OUUTTEPIAGUBOVOUEVNG TNG UTTOKOTAOKEUNG):

. '
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Eidog B&ong eoTiwv  a a b
oo MAVW  100TEdA PHE TNV
EMPAVEIX
Enaywyikr Béon eoTi- 48 mm 49 mm 5 mm
WV
Enaywyikr B&on eoTi- 58 mm 59 mm 5mm
WV
GUVOAIKNG ETIPAVEING
Bdon eoTiwv aegpiou 38 mm 45 mm 5mm
38 mm 41 mm 2mm

HAexTpIkr B&on eoTi-
)Y

Aoyw Tng amapaiTnTng eAGXIOTNG amooTaong b mpokumTel To
eA&YI0TO TI&XOG TOU TTAYKOU £PYOiTicg a.

MpooegTe TIG 08nyieg cuvappoAoynong TnG B&oNG ECTIAV.
TuoKeun o€ YnAo vroulam - Eik. 3

X TOV GePIOPO TNG GUOKEUNG TTPETIEI Ol eVOIGHETOI TIATOI VX £XOUV
£va Gvolypa eExepIopoU.

Otav To YnAd VTOUAKTTI £Xel TTPOOOETA OTAK TTIOW TOIXWHOTA TWV
EexWPIOTWV OTOIKEIWV Eval EMAEOV THOW TOIXWHK, TIPETTEI AUTO VX
oPAIPEDEI.

ToroBeTr0TE TN OUOKEUN POVO TOOO WPNAK, WOTE VO UTTOPOUV VO
GITOPOKPUVOVTOI TO EEXPTNHATA XWPIG TTPOBANHOL.

SUVSUNOMOG ME BEPUAIVOLIEVO CUPTAPI

MpwTo cuvappohoyroTe To Beppaivopevo oupTapl. MNpooelTe TIg
odnyieg TOTmoBETNONG TOU BEPUAIVOLEVOU OUPTAPIOU. ZMTPWETE TN



OUOKEUI TTAVW OTO OEPUAIVOUEVO CUPTAPI HETT OTO EVTOIXI(OHEVO
VTOUAGTTI.

ZNMAVTIKO: KaTa Tnv TommoBETnon unv mpofevioete {NUI& oTnV
KOVOOAO TOU BEPPAIVOpEVOU CUPTAPIOU.

TonmoBéTnon oc ywviax Eik. 4

Mo var Propel va avoigel n MopTol TNG CUOKEUNG, KAT& TNy
TOmoOETNON o€ ywvia A&BeTe umoyn Tig SicoTaoelg C. H dicotaon D
e€aPTATAI ATTO TO TIXXOG TNG TTPOCOYNC TOU VTOUAGTTIOU KATW OTTd TN
AoBn.

ZUvOEON TNG CUCKEUNG

H ouokeur avTIOTOIXEl OTNV KXTNYOPIX TPOOTAOING 1 KOl EMITPEMETA
va AeIToupyei povo pe olvdeon aywyou TIpoaTaciag (yeiwaon).

H cop&Aeia TTPETIEI VO TTPOYUOTOTIOIEITOI CUPPWVO PE TO OTOIXEI
I0XUOG OTNV TIVOKIOX TUTTOU KO TIG TOTTIKEG TTPOSIOYPOPEC.

S OAeg TIG EpYOiOiEG CUVOPHOAOYNONG TIPETTEI N CUOKEUN VX
BpiokeTal EKTOG TOONG.

H mpooTaoia emagrig mpémel va eExoaNi{eTal e TV TomoOETNON.
H ouokeur emTpemeTal vo ouvdedei Pdvo oe piol Mpidot GOUKO Tou
eival EYKXTEOTNUEVN CUUPWVO PE TOUG KAVOVIOHUOUG.

E&v To QIg peT& TNV TOTIOBETNON dev eival TTAEOV TTPOCITO, TIPETTE
oo TNV TTAEUP& TNG EYKATROTAONG VO UTTAPXE! MIX OIGTOEN OIGKOTING
OAWV TOV TTOAWV PE I EABXIOTN OmOOTOON EMOPG 3 mm.

A\ Kivduvog nAekTpomAngiog!

H ouokeur eivail e£omAIopEVN PE EVa PEULGTOANTITN (PIG) cOUKO EE.
Mo va e€aopalioeTe TNV ao@aAn yeiwon oe pia mpila Aaviag,
TIPETIEI ) OUOKEUN VO 0UVEEBEI [E Evav KATGAANAO TIPOCOPHOYED (IG.
AUTOG 0 TIPOOOIPHOYEDG (EYKEKPINEVOG pEXPI TO TIoAU 13 Ampere)
eival SIGOETIPOG HECW TNG UTINPECIOG TEXVIKNG EEUTINPETNONG
meAaTwv (ApIB. avTahAoKTIKOU 623333).

ZTEPEWON TNG OCUCKEUNG - EIK. 5

Mpoooxrn!

Mo TN 0TEPEWON TwV AwPidwV KXAUWNG PN XPNOIUOTIOINCETE KAVEVD

EO(TO'O(ﬁiBI praropiog. O Awpideg K&AUYNG PTTopei va uttooTouv

NMIEG.

1. 3npw&Te TN OUOKEUN eVTEADG PEOX. 2€ QUTH TNV TIEPITITWAN PNV
TOOKIOETE, UN POYKOOETE 1 PNV Tep&oeTe T0 KOADSIO GUVEEDNG
TV OO KOPTEPEG OKUEG.

2. KevTp&peTe TN OUOKEUN).

3. AvoiETe TNV MOpTO TNG OUOKeEUNG Kai EeRIGwOTE TIC Awpideg
K&AUYNG oploTePS KAl DEEIA.

4.BId®OTE T CUOKEUI OTO VTOUAXTII.

5. TorroBeTroTe TIG Awpideg KAAUYNG Kol BIBOOTE TIG EavE KON
TTPWTA ETIAVW, HETX KATW.

H oxiopn peTa€u Tou TI&YKOU EPYOICIOG KOl TNG CUOKEUNG dev

EMMTPETMETAI VO KXAUPOEI ATTO TIPOCOETAL TTNXOKICK.

Agaipeon

1. ©£0TE TN GUOKEUN EKTOG TRONG.

2. AvoiETe TNV MOPTO TNG OUOKEUNG Kai EeRIGwOTE TIC Awpideg
K&AUYNG aploTePS Kol DEIA.

3. AuoTe TIg Bideg oTepewong.

4. AvoonkwoTe eEAXPPG TN CUCKEUN Kol TPABRNRETE TNV evTeAng Ew.

Advertencias importantes: figura 1

Este electrodoméstico ha sido disefiado exclusivamente para su
montaje empotrado. Este electrodoméstico no esta disefiado
para un montaje de sobremesa o para su uso dentro de un
armario.

No debe haber ninguna placa posterior en el armario donde se
aloje el electrodomeéstico. Entre la pared y la base o la placa
posterior del armario situado encima debe mantenerse una
distancia minima de 35 mm.

El armario donde se aloje el electrodoméstico debe tener un
orificio de ventilacion de 50 cm? en la parte delantera. En el
caso de los muebles modulares sin abertura de ventilacion en la
zona trasera de las paredes laterales, el orificio debe ser de
200 cm?. Para ello, recortar la placa protectora del zécalo o
colocar una rejilla de ventilacion.

No cubrir las ranuras de ventilacion ni los orificios de aspiracion.

Comprobar el aparato tras sacarlo del embalaje. El
electrodoméstico no debe conectarse en caso de haber sufrido
dafios durante el transporte.

Antes de poner en marcha el electrodoméstico, retirar el
material de embalaje y las laminas adherentes de la puerta y del
interior del electrodoméstico.

Los muebles donde se aloje el electrodoméstico deben poder
resistir una temperatura de hasta 90 °C y los frontales de los
muebles adyacentes, hasta 70 °C.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo. Existe
riesgo de sobrecalentamiento.
Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de
colocar el electrodoméstico. Retirar las virutas, ya que podrian
afectar al funcionamiento de los componentes eléctricos.
Llevar guantes protectores para evitar cortes. Las piezas
accesibles durante el montaje pueden tener los bordes afilados.
La toma de corriente del electrodoméstico debe quedar dentro
de la zona de la superficie sombreada A o fuera del espacio de
montaje.
Fijar a la pared los muebles que no estén fijados con una
escuadra estandar B.
Las medidas de las figuras se indican en mm.
A\ jPersonas con implantes electronicos!
El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,

durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

Aparato debajo de una encimera: figura 2

Para poder ventilar el aparato, el panel intermedio debe contar
con una ranura de ventilacion.

Fijar la encimera sobre el mueble de montaje.

Si el aparato se monta debajo de una placa de coccion, deben
respetarse las siguientes medidas minimas (en caso necesario,
incluida la estructura inferior):
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Tipo de placa a a b
encastrada aras de la su-
perficie
Placa de induccidn 48 mm 49 mm 5mm
Superficie de 58 mm 59 mm 5 mm
induccién total
Placa de coccion de 38 mm 45 mm 5mm
gas
Placa de coccidn 38 mm 41 mm 2 mm

eléctrica

En funcién de las medidas minimas requeridas b se determina el
grosor minimo de la encimera a.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje de la placa de
coccion.

Aparato en un armario en alto: figura 3

Para poder ventilar el electrodoméstico, el piso separador debe
contar con una ranura de ventilacion.

Si el armario en alto cuenta con una placa posterior adicional
ademas de las placas posteriores, debe retirarse la primera.
No montar el electrodoméstico demasiado alto a fin de poder
retirar los accesorios sin problemas.

Combinacion con un cajon calientaplatos

Montar primero el cajon calientaplatos. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajon calientaplatos. Introducir el
electrodoméstico en el cajon calientaplatos del armario de
montaje.

Importante: Tener cuidado de no dafar la moldura del cajon
calientaplatos al introducirlo.

Montaje en esquina: figura 4

Para que sea posible abrir la puerta del aparato, observar una
distancia C en el montaje en esquina. La medida D depende del
grosor del frontal del mueble bajo el tirador.



Conectar el electrodomeéstico a la red eléctrica

El electrodoméstico pertenece a la clase de proteccion 1 y solo
puede utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma
a tierra.

La proteccion por fusible debe configurarse de acuerdo con los
datos de potencia indicados en la placa de caracteristicas y con la
normativa local.

El electrodoméstico debe estar sin tensién para poder realizar los
trabajos de montaje.

La proteccion contra contacto accidental debe garantizarse
mediante el montaje.

El electrodoméstico solo podra conectarse a una toma de
corriente de instalacidn reglamentaria y provista de toma a tierra.
En caso de no poder alcanzarse el enchufe tras el montaje del
electrodomestico, la instalacion (red) eléctrica debera estar
equipada con un dispositivo de separacion de todas las fases, con
una apertura de contacto minima de 3 mm.

Fijar el electrodoméstico: figura 5

jAtencion!

No usar destornillador eléctrico para fijar las molduras. Las
molduras pueden resultar dafadas.

1. Introducir completamente el electrodomeéstico. No doblar,
aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de conexion.

2. Centrar el electrodoméstico.

3. Abrir ligeramente la puerta del electrodoméstico y destornillar las
molduras por la izquierda y la derecha.

4. Atornillar el electrodomeéstico al mueble.

5. Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero la moldura
de arriba y después la de abajo.

El espacio entre la encimera y el electrodoméstico no debe

obstruirse con listones suplementarios.

Desmontaje

1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las
molduras por la izquierda y la derecha.

3. Aflojar los tornillos de ajuste.
4.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Tarkeita ohjeita - kuva 1

Tama laite on tarkoitettu ainoastaan kalusteeseen
asennettavaksi. Tat4 laitetta ei ole tarkoitettu poytélaitteeksi tai
kaytettavaksi kaapin sisalla.

Kaapissa, johon laite asennetaan, ei saa olla takaseina4 laitteen
takana. Seinan ja yldpuolella olevan kaapin pohjan ja
takasein&n vélisen etdisyyden laitteeseen pitda olla vdhintdan
35 mm.

Kalusteen etusivulla pitdé olla 50 cm2:n tuuletusaukko.
Kalusteissa, joissa ei ole tuuletusaukkoa sivuseinien takaosassa
200 cm2. Tee sité varten aukko sokkeliin tai asenna
tuuletusritil.

Tuuletusaukkoja tai tuloilma-aukkoja ei saa peittéa.

Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos
laitteessa on kuljetusvaurioita, &la kytke laitetta kayttéon.
Poista paikkausmateriaali ja liimakalvot uunitilasta ja luukusta
ennen laitteen kayttédnottoa.

Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitda kestaa lampdtilaa

90 °C, vieressa olevien kalusteiden etuosien vahintdan
lampétilaa 70 °C.

Ald asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Tee kalusteen leikkausty6t ennen laitteen asentamista. Poista
lastut, sdhkodisten rakenneosien toimintaan voi tulla hairidita.
Kayta suojakésineitd, jotta valtat viltohaavat. Osat, joihin paéset
asennuksen aikana k&siksi, voivat olla teravéreunaisia.
Laitteen liitAntarasian tulee olla viivoitetun pinnan alueella A tai
asennusalueen ulkopuolella.

Kiinnitd irralliset kalusteet yleisesti saatavana olevalla
kulmalevylla B seindan.

Kuvien mitat mm.
A\ Elektronisten implanttien kayttajat!

Laitteessa voi olla kestomagneetteja, jotka voivat vaikuttaa
elektronisiin implantteihin, esimerkiksi syddmentahdistimiin tai
insuliinipumppuihin. Pid& sen tdhden asennuksen yhteydessé
véhintdan 10 cm:n etdisyys elektronisiin implantteihin.

Laite ty6tason alla - kuva 2
Valipohjassa pitéé olla rako laitteen tuuletusta varten.
Kiinnita ty6taso kalusteeseen.

Jos laite asennetaan keittotason alle, on noudatettava seuraavia
minimimittoja (tarvittaessa alla oleva rakenne mukaan lukien):
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Keittotason tyyppi a a b
paille asen- samantasoinen
nettu asennus
Induktiokeittotaso 48 mm 49 mm 5mm
Téysipintainen 58 mm 59 mm 5 mm
induktiokeittotaso
Kaasukeittotaso 38 mm 45 mm 5 mm
Sahkokeittotaso 38 mm 41 mm 2 mm

Tarvittavan minimietaisyyden b takia tyétason védhimmaisvahvuus
on a.

Noudata keittotason asennusohjetta.

Laite korkeassa kaapissa - kuva 3
Vélipohjissa pitéa olla rako laitteen tuuletusta varten.

Jos korkeassa kaapissa on elementti-takaseinien liséksi toinen
takaseind, se on poistettava.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd varusteet saa otettua helposti
ulos.

Yhteensovitus lampdélaatikon kanssa

Asenna ensin lampélaatikko. Noudata Iampdlaatikon
asennusohjetta. Tyénné laite lAmpdlaatikon ylapuolelle kaappiin.

Tarkeaa: Varo vaurioittamasta l[Ampdlaatikon etupaneelia, kun
tyénnét laitteen paikalleen.
Asennus kulmaan kuva 4

Jotta laitteen luukku saadaan avattua, ota kulmaan asentaessasi
huomioon mitat C. Mitta D riippuu kalusteen etuosan paksuudesta
kahvan alapuolella.

Laitteen liittaminen
Laitteen suojaluokka on 1, ja sen kéyttd on sallittu vain
maadoitusliitdnnin kanssa.

Suojaus on tehtava tyyppikilvessa mainitun tehotiedon ja
paikallisten mééaraysten mukaan.

Laitteessa ei saa olla jannitettd asennustgita tehtéessa.
Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Laitteen saa liittd& ainoastaan maaraystenmukaisesti asennettuun
maadoitettuun pistorasiaan.

Jos pistokkeeseen ei pddse asennuksen jalkeen enda kasiksi,
asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintddn 3 mm.

Laitteen kiinnittaminen - kuva 5

Huomio!

Ala kayta listojen kiinnittdmiseen akkuruuvinvaanninta. Listat

voivat vaurioitua.

1. Tydnna laite kokonaan paikalleen. Varmista, ett4 liitdnt4johto ei
jaa puristuksiin tai kulje teravien kulmien yli.

2. Kohdista laite keskelle.

3. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla
olevat listat irti.

4. Kiinnita laite ruuveilla kalusteeseen.

5. Aseta listat paikoilleen ja kiinnita taas ruuveilla ensin ylhaalta,
sitten alhaalta.

Tybtason ja laitteen vélista rakoa ei saa sulkea lisélistoilla.

-8-



Irrotus

1. Poista laitteesta jannite.

2. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla
olevat listat irti.

3. Irrota kiinnitysruuvit.

4. Nosta laitetta kevyesti ja veda kokonaan ulos.

Consignes importantes - fig. 1

Cet appareil est congu pour étre encastré uniguement. Cet
appareil n'est pas congcu comme appareil de table ou pour une
utilisation a l'intérieur d'un meuble.

Le meuble d'encastrement doit étre sans paroi derriere
I'appareil. Entre le mur et le plancher du meuble ou bien la paroi
arriere du meuble situé¢ au-dessus, respecter une distance d'au
moins 35 mm.

Le meuble d'encastrement doit disposer sur le devant d'un
orifice d'aération de 50 cm2. En cas de niche sans découpe pour
I'aération au niveau arriére des parois latérales 200 cm2. A cet
effet, découper le cache du socle ou fixer une grille de
ventilation.

Les fentes d'aération et les orifices d'aspiration ne doivent pas
étre recouverts.

Controler I'état de I'appareil aprés I'avoir déballé. Ne pas le
raccorder s'il présente des avaries de transport.

Avant la mise en service, retirer le matériau d'emballage et les
films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.

Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusqu'a 90 °C, la fagcade des meubles voisins, jusqu'a 70 °C.
Ne pas installer I'appareil derriére une plaque décorative. Il
existe un risque de surchauffe.

Réaliser les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en
place de I'appareil. Retirer les copaux susceptibles de géner le
fonctionnement des composants électriques.

Porter des gants de protection pour éviter des coupures.
Certaines piéces accessibles lors du montage peuvent posséder
des arétes coupantes.

La prise de raccordement de I'appareil doit se situer dans la
zone de la surface hachurée A ou a I'extérieur de I'espace
d'encastrement.

Les meubles non fixés doivent étre fixés au mur au moyen d'une
équerre B usuelle du commerce.

Dimensions indiquées dans les illustrations en mm.
A\ Porteurs d'implants électroniques !

L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du
montage, respecter une distance minimum de 10 cm par rapport
aux implants électroniques.

L'appareil sous le plan de travail - fig. 2

Pour la ventilation de I'appareil, le plancher intermédiaire doit
présenter une découpe de ventilation.

Fixez le plan de travail sur le meuble d'encastrement.

Si I'appareil est encastré sous une table de cuisson, les cotes
minimales suivantes doivent étre respectées (le cas échéant,
construction support incluse) :

. '
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Type de table de a a b
cuisson posé affleurant

Table a induction 48 mm 49 mm 5 mm
Table de cuisson ain- 58 mm 59 mm 5mm
duction

pleine surface

Table de cuissonau 38 mm 45 mm 5mm
gaz

Table de cuisson 38 mm 41 mm 2 mm
électrique

En raison de la distance minimale nécessaire b, |'épaisseur
minimale du plan de travail qui en découle est a.

Respectez la notice de montage de la table de cuisson.

Appareil dans une armoire - fig. 3

Pour I'aération de I'appareil, les planchers intermédiaires doivent
présenter une découpe de ventilation.

Si le meuble haut posséde un panneau arriére en plus des
panneaux arriere préfabriqués, celui-ci doit étre enleveé.

Encastrer I'appareil & une hauteur qui permette de retirer sans
probléme les accessoires.

Combinaison avec tiroir chauffant

Monter d'abord le tiroir chauffant. Respecter les instructions de
montage du tiroir chauffant. Introduire I'appareil dans le meuble
d'encastrement sur le tiroir chauffant.

Important : ne pas endommager le bandeau de commande du
tiroir chauffant lors de l'insertion.
Encastrement angulaire - fig. 4

Afin de pouvoir ouvrir la porte de I'appareil, respecter les cotes C
en cas d'encastrement angulaire. La cote D est fonction de
I'épaisseur de la fagade du meuble sous la poignée.

Raccorder l'appareil
L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise a conducteur de protection.

La protection par fusible doit s'effectuer conformément a
l'indication de puissance sur la plaque signalétique et les
prescriptions locales.

Pour tous les travaux de montage, I'appareil doit étre hors tension.

La protection contre les contacts accidentels doit étre garantie par
le montage.

L'appareil doit impérativement étre raccordé a une prise de
courant de sécurité installée de maniére réglementaire.

Si la prise n'est plus accessible aprés montage, il faut prévoir dans
I'installation un systéme coupe-circuit avec une distance entre
contacts d'au moins 3 mm.

Fixer I'appareil - fig. 5
Attention !

Ne pas utiliser de visseuse sans fil pour fixer les bandeaux. Cela
risquerait d’endommager les bandeaux.

1. Pousser I'appareil 4 fond dans le meuble. tout en veillant a ne pas
plier ni coincer le cable d'alimentation et a ne pas le faire passer
au-dessus d'arétes coupantes.

2. Centrer l'appareil.

3. Entrebailler la porte de l'appareil et dévisser les bandeaux a
gauche et a droite.

4. Visser |'appareil au meuble.

5. Appliquer les bandeaux et les visser, d'abord en haut et ensuite
en bas.

L'écart entre le plan de travail et I'appareil ne peut pas étre obturé
par des baguettes supplémentaires.

Démontage

1. Mettez I'appareil hors tension.

2. Entrebaillez la porte de I'appareil et dévissez les bandeaux a
gauche et a droite.

3. Desserrez les vis de fixation.
4. Soulevez légérement I'appareil et retirez-le complétement.



Avvertenze importanti - Figura 1

Questo apparecchio € concepito esclusivamente per l'incasso.
Questo apparecchio non & pensato come sistema da tavolo o
per |'utilizzo all'interno del mobile.

Inserire I'apparecchio in un mobile da incasso senza parete
posteriore. Rispettare una distanza pari ad almeno 35 mm tra il
muro e il fondo o la parete posteriore del pensile sottostante.

Il lato anteriore del mobile da incasso deve essere provvisto di
un foro di ventilazione di 50 cm?2. In caso di mobili da incasso
privi di fessura di ventilazione nella parte posteriore delle pareti
laterali, il foro di ventilazione deve essere di 200 cm?. A tal fine,
accorciare lo zoccolo o montare una griglia di ventilazione.

Le fessure di ventilazione e le prese d'aria non devono essere
coperte.

Controllare |'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si

fossero verificati danni da trasporto, non collegare I'apparecchio.

Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal
vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.
I mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.
Non montare |'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'inserimento
dell'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono
pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio. Le parti che restano scoperte durante il montaggio
possono essere appuntite.

La presa di collegamento dell'apparecchio deve trovarsi
all'interno dell'area tratteggiata A o all'esterno dell'area di
incasso.

Fissare il mobile alla parete con un angolare B disponibile in
commercio.

Nelle figure le misure sono espresse in mm.

A\ Portatori di impianti elettronici!

L'apparecchio puo contenere magneti permanenti che possono
agire sugli impianti elettronici, quali ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Pertanto al momento del montaggio i portatori di impianti
elettronici devono mantenere una distanza minima di 10 cm.
Apparecchio sotto il piano di lavoro - Figura 2

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Fissare il piano di lavoro al mobile da incasso.

Se l'apparecchio viene incassato sotto un piano cottura, vanno
rispettate le seguenti misure minime (eventualmente inclusa
sottostruttura):

o -

Tipo di piano cottu- a a b

ra rialzato afilo

Piano cottura a indu- 48 mm 49 mm 5mm
zione

Piano cottura con si- 58 mm 59 mm 5mm
stema

ainduzione sull'intera

superficie

Piano cotturaagas 38 mm 45 mm 5mm
Piano cottura elettrico 38 mm 41 mm 2 mm

A causa della distanza minima necessaria b si risulta lo spessore
minimo del piano di lavoro a.

Rispettare le istruzioni per il montaggio del piano cottura.

Apparecchio in un mobile alto - Figura 3

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Se oltre ai pannelli posteriori dell'elemento, un mobile alto ha un
ulteriore pannello posteriore, quest'ultimo deve essere rimosso.

Montare I'apparecchio a un'altezza tale da poter prelevare gli
accessori senza problemi.

Combinazione con scaldavivande

Prima montare lo scaldavivande. Prestare attenzione alle istruzioni
per il montaggio dello scaldavivande. Inserire I'apparecchio nel
mobile ad incasso sopra lo scaldavivande.

Importante: in fase di inserimento prestare attenzione a non
danneggiare il pannello dello scaldavivande.

Montaggio angolare - Figura 4

Per permettere I'apertura della porta, tenere conto della misura del
montaggio angolare C. La misura D dipende dallo spessore del
frontale del mobile sotto la maniglia.

Collegare I'apparecchio
L'apparecchio appartiene alla classe di protezione 1 ed ¢ in grado
di funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.

La protezione avviene secondo l'indicazione di potenza sulla
targhetta di identificazione e nel rispetto delle disposizioni locali.
Durante tutte le operazioni di montaggio I'apparecchio deve
essere senza tensione.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

L'apparecchio puo essere collegato solamente a una presa con
messa a terra installata secondo le istruzioni.

Se dopo linstallazione dell’apparecchio la spina non é piu
raggiungibile, nell’impianto deve essere previsto un dispositivo di
separazione su tutti i poli con una distanza fra i contatti di

min. 3 mm.

A\ Pericolo di scossa elettrica!

L'apparecchio & dotato di una spina con contatto di terra (Schuko
EU). Per garantire la messa a terra in una presa in Danimarca
I'apparecchio deve essere collegato a un apposito adattatore. Tale
adattatore (consentito fino a max. 13 Ampere) e disponibile presso
il servizio di assistenza clienti (cod. ricambio 623333) .

Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5

Attenzione!

Per il fissaggio dei pannelli non utilizzare alcun avvitatore a
batteria. | pannelli possono essere danneggiati.

1. Inserire I'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo di
collegamento non si pieghi, non rimanga incastrato e non passi
su spigoli vivi.

2. Centrare l'apparecchio.

3. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a
sinistra.

4. Fissare |'apparecchio al mobile.

5. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in
basso.

Non chiudere lo spazio tra il piano di lavoro e I'apparecchio con
ulteriori listelli.

Smontaggio

1. Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a
sinistra.

3. Svitare le viti di fissaggio.
4. Sollevare leggermente |'apparecchio ed estrarlo completamente.

Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1

Dit apparaat is alleen bestemd voor inbouw. Dit apparaat is niet
bedoeld voor gebruik op tafel of in een kast.

De inbouwkast mag achter het apparaat geen achterwand
hebben. Tussen de wand en de bodem van de kast of de
achterwand van de kast erboven dient een afstand van minstens
35 mm te worden aangehouden.

De inbouwkast moet aan de voorkant een ventilatieopening van
50 cm? hebben. Bij ombouwmeubels zonder ventilatie-uitsparing
achter aan de zijwanden 200 cm?2. Hiervoor de sokkelplaat
bijsnijden of een ventilatierooster aanbrengen.
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Ventilatiesleuven en aanzuigopeningen mogen niet worden
afgedekt.

Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in
geval van transportschade.

Voor het eerste gebruik verpakkingsmateriaal en plakfolie
verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.
Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Het apparaat niet achter een decorplaat inbouwen. Er bestaat
gevaar van oververhitting.

Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit voordat het
apparaat wordt geplaatst. Spanen verwijderen, deze kunnen
invloed hebben op de werking van elektrische componenten.
Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.
Onderdelen die tijdens het inbouwen toegankelijk zijn, kunnen
scherpe randen hebben.

De contactdoos van het apparaat dient zich in het gebied van
het gearceerde vlak A of buiten de inbouwruimte te bevinden.
Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel
verkrijgbare haak B aan de wand bevestigen.
Maataanduidingen van de afbeeldingen in mm.

A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die elektronische
implantaten, zoals pacemakers of insulinepompen, kunnen
beinvioeden. Houd daarom bij de montage een afstand van
minstens 10 cm tot elekironische implantaten aan.

Apparaat onder werkblad - Afb. 2

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dient het
tussenschot te beschikken over een ventilatie-opening.

Werkblad bevestigen op het inbouwmeubel.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, dan moeten
de volgende minimale afmetingen in acht worden genomen
(eventueel inclusief onderbouw):

2 s

Type kookplaat a a b
opbouw vlakinbouw

Inductiekookplaat 48 mm 49 mm 5 mm

freelnduction 58 mm 59 mm 5 mm

kookplaat

Gaskookplaat 38 mm 45 mm 5mm

Elektrische kookplaat 38 mm 41 mm 2mm

Op basis van de vereiste minimale afstand b is de minimale dikte
van het werkblad a.

Houd u aan het installatievoorschrift voor de kookplaat.

Apparaat in bovenkast - Afb. 3

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dienen de
tussenschotten te beschikken over een ventilatie-opening.
Wanneer de bovenkast naast de element-achterwanden nog een
achterwand heeft, dient deze verwijderd te worden.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de toebehoren er
zonder probleem uitgenomen kunnen worden.

Combinatie met warmhoudlade

Eerst de warmhoudlade aanbrengen. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade. Het apparaat op de
warmhoudlade in de inbouwkast schuiven.

Belangrijk: Hierbij de afscherming van de warmhoudlade niet
beschadigen.

Hoekinbouw - Afb. 4

Om ervoor te zorgen dat de deur van het apparaat kan worden
geopend, dient u zich bij de hoekinbouw te houden aan de
afmetingen C. Afmeting D is afthankelijk van de dikte van het
meubelfront onder de greep.

Apparaat aansluiten
Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

De zekering dient in overeenstemming te zijn met de
vermogensopgave op het typeplaatje en de lokale voorschriften.
Bij alle montagewerkzaamheden dient het apparaat spanningsloos
te zijn.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Het apparaat mag alleen op een geaarde contactdoos worden
aangesloten die volgens de voorschriften is geinstalleerd.

Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer bereikbaar is,
moet de installatie worden voorzien van een stroomonderbreker
voor alle polen met een contactopening van minstens 3 mm.

Apparaat bevestigen - Afb. 5

Attentie!

Geen accuschroevendraaier gebruiken voor het bevestigen van de
panelen. Panelen kunnen beschadigd raken.

1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg ervoor dat het aansluitsnoer
hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over scherpe randen geleid.

2. Apparaat centrisch uitrichten.

3. Apparaatdeur openen en de panelen links en rechts
losschroeven.

4. Apparaat aan het meubel vastschroeven.

5. Panelen ertegenaan zetten en eerst boven en vervolgens
beneden weer vastschroeven.

De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra lijsten

worden afgesloten.

Demontage

1. Maak het apparaat spanningsloos.

2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en
rechts losschroeven.

3. Bevestigingsschroeven losdraaien.

4. Apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.

Viktige henvisninger — bilde 1

Dette apparatet er kun beregnet for innbygging. Dette apparatet
er ikke egnet for bruk pa bordet eller i et skap.
Innbyggingsskapet skal ikke ha noen bakvegg bak apparatet.
Mellom veggen og skapbunnen eller bakveggen til skapet
ovenfor ma det vaere en avstand pa minst 35 mm.
Innbyggingsskapet ma ha en ventilasjonsapning pa fremsiden
pa 50 cm2. Ved ombyggingselement uten ventilasjonsapning i
bakre omrade for sidevegger skal det vaere 200 cm?. Beskjaer
sokkeldekselet eller monter et ventilasjonsgitter.
Ventilasjonsapninger og innsugingsapninger ma ikke tildekkes.
Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. Ikke koble til
apparatet hvis det er blitt skadet under transport.

Fjern all emballasje inkl. folie fra ovnsrommet og apparatdgren
for apparatet tas i bruk.

Innbyggingsmoduler ma tale temperaturer pa inntil 90 °C, og
elementfronter i omradet ma tale inntil 70 °C.

Apparatet ma ikke monteres bak pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.

Utskjeeringer i kjokkenelementer ma foretas for apparatet settes
pa plass. Fjern spon. Funksjonen til de elektriske komponentene
kan pavirkes.

Bruk vernehansker for & unngd kuttskader. Deler som er
tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.

Vegguttak for apparatet ma ligge i omradet ved den skraverte
flaten A eller utenfor innbyggingsomradet.

Kjokkenelementer som ikke er festet, skrus fast til veggen med
et vanlig vinkeljern B.

Mal i figurene i mm.
A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan inneholde permanentmagneter som kan pavirke
elektroniske implantater, som f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Hold derfor en minsteavstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved monteringen.
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Apparat under benkeplaten - figur 2
For at apparatet skal kunne utluftes, ma mellomplaten ha en
utskaret luftedpning.

Fest benkeplaten pa kjgkkenelementet.

Hvis apparatet skal installeres under en koketopp, ma falgende
minstemal overholdes (eventuelt inklusive understell):

2 I 22—
Tb

Type koketopp a a b
montert i flukt med re-
over benken sten av benken
Induksjonstopp 48 mm 49 mm 5 mm
Induksjonstopp 58 mm 59 mm 5 mm
med heldekkende fla-
te
Gasstopp 38 mm 45 mm 5 mm
Elektrisk koketopp 38 mm 41 mm 2mm

Pa grunn av den ngdvendige minsteavstanden b blir a
minstetykkelsen pa benkeplaten.

Falg monteringsanvisningen for koketoppen.

Apparat i hoyskap — figur 3

For at apparatet skal kunne utluftes, ma mellomplatene ha
utskarede ventilasjonsapninger.

Nar hayskapet har en bakvegg i tillegg til elementbakveggene, ma
denne fjernes.

Apparater ma bygges inn slik at tilbehgret kan tas ut uten
problemer.

Kombinasjon med varmeskuff

Monter farst varmeskuffen. Falg monteringsanvisningen til
varmeskuffen. Skyv apparatet inn i innbyggingsskapet oppa
varmeskuffen.

Viktig: Pass pa at panelet pa varmeskuffen ikke blir skadet nar du
skyver mikrobglgeovnen inn.

Innbygging i hjgrner — figur 4

For at apparatdgren skal kunne apnes, ma det tas hensyn til

malene C ved innbygging i hjgrner. Malet D er avhengig av
tykkelsen pa elementfronten under handtaket.

Koble til apparatet
Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
kobles til en jordet stikkontak.

Apparatet ma sikres i henhold til opplysningene pa typeskiltet og
lokale forskrifter.

Ved alt monteringsarbeid ma apparatet vaere spenningslgast.
Monteringen ma ikke ga ut over bergringsbeskyttelsen.

Apparatet ma bare kobles til en forskriftsmessig montert, jordet
stikkontakt.

Dersom stikkontakten etter innebyggingen ikke lenger er
tilgjengelig, ma det installeres en flerpolet skilleinnretning med en
kontaktavstand pa minst 3 mm.

Festing av apparatet — figur 5

Obs!

Bruk ikke skrumaskin til & skru sammen delene. Delene kan bli
skadet.

1. Skyv apparatet helt inn. Pass pa at tilkoblingsledningen ikke
knekkes, klemmes fast eller trekkes over skarpe kanter.

2. Innrett apparatet slik at det befinner seg midtstilt.

3. Apne apparatdaren og skru av platene pa hayre og venstre side.

4. Skru apparatet fast til kjigkkenelementet.
5.Legg pa platene og skru dem fast, farst oppe, deretter nede.

Spalten mellom benkeplaten og apparatet ma ikke lukkes med
ekstra lister.

Utmontering

1. Koble apparatet fra stramnettet.

2. Apne apparatderen og skru av platene pa hayre og venstre side.
3. Lasne festeskruene.

4. oft apparatet litt opp og trekk det helt ut.

Wazne wskazowki - rys. 1

Niniejsze urzadzenie przeznaczone jest wytacznie do
zabudowy. Niniejsze urzadzenie nie jest urzgdzeniem
wolnostojgcym, tylko przeznaczone jest do uzytku wewnatrz
szafki.

Szafka do zabudowy nie moze mie¢ tylnej Scianki. Odlegtos¢
miedzy sciang a spodem szafki lub tylng Scianka szafki
znajdujacej sie nad urzgdzeniem musi wynosi¢ minimum 35
mm.

Z przodu szafki do zabudowy musi znajdowac sie otwor
wentylacyjny wynoszacy 50cm2. W przypadku mebli do
zabudowy bez szczeliny wentylacyjnej nalezy zapewni¢ otwér
wentylacyjny o powierzchni 200 cm? w tylnej czesci Scianek
bocznych. W tym celu przyciaé ostone cokotu lub zamontowac¢
kratke wentylacyjna.

Nie wolno zakrywac¢ szczelin wentylacyjnych i otworéw ssacych.
Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzadzenia. Nie
podtaczaé, jesli urzadzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.

Przed uruchomieniem usung¢ z komory piekarnika oraz z drzwi
materiaty opakowaniowe i folie klejace.

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a przylegajace do urzadzenia fronty mebli do 70°C.
Urzgdzenia nie montowac za listwg dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.

Meble nalezy docina¢ przed wstawieniem urzadzenia. Usunaé
widry, poniewaz moga one zakiécac funkcjonowanie elementow
elektrycznych.

Nalezy nosi¢ rekawice ochronne, chronigce przed
skaleczeniem. Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu,
moga miec ostre krawedzie.

Gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowac sie w
zakreskowanym obszarze A lub poza obszarem zabudowy.
Meble, ktére nie sg przymocowane, nalezy przytwierdzi¢ do
$ciany przy pomocy katownika B.

Wymiary na rysunkach podane sg w mm.

A\ Uzytkownicy implantow elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, ktére mogg mie¢
wptyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowacé odlegtosé co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 2

W celu zapewnienia wentylacji urzadzenia w ptytach
przegradzajgcych muszg by¢ otwory wentylacyjne.
Przymocowac blat roboczy do mebli.

W przypadku montazu urzadzenia pod ptytg grzewczg nalezy
uwzgledni¢ ponizsze wymiary minimalne (w tym ewentualng
konstrukcje nosna):

2 7,
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Rodzaj plyty grzew- a a b

cze| nakladana montowana na

na blat rowni z po-

wierzchnia blatu

indukcyjna ptyta 48 mm 49 mm 5 mm
grzewcza
petnopowierzchniowa 58 mm 59 mm 5 mm
indukcyjna ptyta
grzewcza
gazowa ptyta 38 mm 45 mm 5mm
grzewcza
elektryczna ptyta 38 mm 41 mm 2mm

grzewcza

Na podstawie wymaganej wartosci minimalnego odstepu b
okreslana jest minimalna grubos$¢ blatu roboczego a.

Przestrzegaé instrukcji montazu ptyty grzewczej.

Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 3

W celu zapewnienia wentylacji urzgdzenia w ptytach
przegradzajgcych musi by¢ otwdr wentylacyjny.

Jezeli szafka wysoka posiada oprdcz tylnych scianek modutowych
dodatkowg scianke tylna, musi ona znajdowac sie w odpowiednie;j
odlegtosci.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby mozliwe
byto swobodne wyjmowanie wyposazenia.

Kombinacja z szufladg grzewcza

Najpierw zamontowac szuflade grzewczg. Przestrzegacd instrukciji
montazu szuflady grzewczej. Urzgdzenie wsunaé nad szuflada
grzewcza w szafke do zabudowy.

Wazne: Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ przestony szuflady
grzewczej.
Montaz narozny - rys. 4

Aby w przypadku montazu naroznego mozliwe byto otworzenie
drzwiczek urzgdzenia, nalezy uwzgledni¢ wymiar C. Wymiar D
zalezy od grubosci frontu mebli pod uchwytem.

Podtaczanie urzadzenia

Urzgdzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wytgcznie, jesli jest podigczone do przewodu uziemiajacego.
Bezpiecznik dopasowac zgodnie z parametrami mocy podanymi
na tabliczce znamionowej i obowigzujgcymi przepisami lokalnymi.
Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytgczy¢ zasilanie
urzgdzenia.

Montaz musi zapewnic¢ ochrong przed niezamierzonym
dotknieciem.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.

Jezeli po zabudowaniu urzgdzenia nie bedzie dostepu do wtyczki,
wowczas w instalacji elekirycznej nalezy zamontowac
wielobiegunowy roztacznik od sieci elektrycznej o rozwarciu
stykéw co najmniej 3 mm.

Mocowanie urzadzenia - rys. 5

Uwaga!
Do mocowania listew maskujacych nie uzywaé wkretarki
akumulatorowej. Listwy maskujace moga ulec uszkodzeniu.

1. Catkowicie wsung¢ urzgdzenie. Uwazac przy tym, aby przewodu
przytaczeniowego nie zagigé, nie przyciag¢ ani nie prowadzi¢ po
ostrych krawedziach.

2. Ustawic¢ urzadzenie posrodku.

3. Otworzy¢ drzwi urzadzenia i odkrecié listwy maskujace po lewe;j
i prawe;j stronie.

4. Przykrecic¢ urzadzenie do mebla.

5. Przytozy¢ listwy maskujace i z powrotem przykrecic¢ najpierw na
gorze, a potem na dole.

Nie wolno przystania¢ dodatkowg listwa szczeliny pomiedzy

blatem roboczym a urzadzeniem.

Demontaz

1. Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Otworzy¢ drzwi urzadzenia i odkrecic listwy maskujace po lewe;j
i prawej stronie.

3. Odkreci¢ sruby mocujace.
4. Urzadzenie lekko unies¢ i catkowicie wyciggnag.

Indicacoes importantes - figura 1

Este aparelho destina-se apenas a montagem embutida. Este
aparelho néo foi concebido como aparelho de mesa ou para
utilizagé@o no interior de um armaério.

O armario embutido ndo deve possuir uma parede traseira por
tras do aparelho. E necessario manter uma distancia minima de
35 mm entre a parede e a base do armario ou a parede traseira
do armario.

O armario embutido tem de ter uma abertura de ventilagao de
50 cm? na parte frontal. No caso de mdveis transformaveis sem
abertura de ventilagéo na zona traseira das paredes laterais,
uma abertura de 200 cm?. Para o efeito, corte o rodapé ou
aplique uma grelha de ventilagéo.

As ranhuras de ventilagdo e aberturas de entrada de ar ndo
podem ser tapadas.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem
detetados danos de transporte, néo ligue o aparelho.

Remova a embalagem e as peliculas autocolantes do interior do
aparelho e da porta antes da colocagéo em funcionamento.

Os moveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90 °C e as frentes dos mdéveis adjacentes até 70 °C.

N&o monte o aparelho atras de um painel decorativo. Ha risco
de aquecimento excessivo.

Realize os trabalhos de abertura no mével antes da colocacéo
do aparelho. Remova as aparas, pois podem prejudicar o
funcionamento dos componentes elétricos.

Para evitar ferimentos por corte devem ser utilizadas luvas de
protegéo. As pecas que ficam acessiveis durante a montagem
podem ter arestas afiadas.

A tomada de ligagao do aparelho devera situar-se na zona
sombreada A ou fora do espaco de instalacéo.

Fixe os méveis soltos a parede com um esquadro disponivel no
comércio B.

Medidas indicadas nas figuras em mm.

A\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletrénicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distancia minima de 10 cm em relacdo aos implantes eletrdnicos.

Aparelho sob a bancada - figura 2

Para a ventilagédo do aparelho, o fundo intermédio deve
apresentar uma abertura de ventilagéo.

Fixe a bancada no mdvel para encastrar.

Se o aparelho for montado por baixo de uma placa de cozinhar, é
necessario respeitar as seguintes medidas minimas (inclui,
eventualmente, a infraestrutura):

. '

P I )
1 |
ta
b
=
Tipo de placa de co- a a b
zinhar saliente plana a superfi-
cie

de superficie integral 48 mm 49 mm 5 mm
Placa de cozinhar por 58 mm 59 mm 5 mm
inducao
de superficie integral
Placa de cozinhara 38 mm 45 mm 5 mm
gas
Placa de cozinhar 38 mm 41 mm 2 mm

elétrica
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Com base na distancia minima necessaria b resulta a espessura
minima da bancada a.

Respeite as instru¢gdes de montagem da placa de cozinhar.

Aparelho no armario vertical - figura 3
Para a ventilagdo do aparelho, os fundos intermédios devem
apresentar uma abertura de ventilagéo.

Se o armario vertical tiver uma parede traseira para além das
paredes traseiras do elemento, ela deve ser removida.

Montar o aparelho a uma altura maxima que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Combinacao com gaveta de aquecimento

Monte primeiro a gaveta de aquecimento. Respeite as instru¢des
de montagem da gaveta de aquecimento. Inserir o aparelho na
gaveta de aquecimento no armario embutido.

Importante: ao inserir, proceda com cuidado para nao danificar a
aba da gaveta de aquecimento.
Instalacao de canto figura 4

De modo a conseguir abrir a porta do aparelho, respeite a medida
C aquando da instalacdo de canto. A medida D depende da
espessura da frente do mével, por baixo do puxador.

Ligar o aparelho

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e s pode ser
colocado em funcionamento através de uma ligagdo com condutor
de protecao.

A seguranga tem de ser garantida de acordo com a indicagéo de
Foté_ncia presente na placa de caracteristicas e com as normais
ocais.

O aparelho tem de estar desligado da corrente durante a
realizacdo de qualquer trabalho de montagem.

A protegéo contra contacto acidental deve ficar assegurada na
montagem.

O aparelho deve ser ligado apenas a uma tomada de contacto de
seguranga instalada em conformidade com as normas.

Se, depois da instalagéo, a ficha deixar de estar acessivel, deve
existir do lado da instalacdo um interruptor omnipolar com uma
distancia minima entre os contactos de 3 mm.

A\ Perigo de choque eléctrico!

O aparelho esta equipado com uma ficha Schuko CE. Para
garantir a protecgao por ligacdo a terra numa tomada
dinamarquesa (tipo K), o aparelho tem de ser ligado com um
adaptador de ficha adequado. Este adaptador (permitido até max.
13 amperes) pode ser adquirido através do Servigo de Assisténcia
Técnica (peca sobresselente N.? 623333).

Fixar o aparelho - figura 5

Atencao!

Na&o utilize uma aparafusadora elétrica para fixar os painéis. Os
painéis podem ficar danificados.

1. Insira o aparelho por completo. Durante o procedimento, ndo
dobre, ndo entale nem passe o cabo de ligagéo por arestas
vivas.

2. Alinhe o aparelho ao centro.

3. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e
direito.

4. Aparafuse o aparelho ao mével.

5.Coloque os painéis e aparafuse-os, primeiro em cima e depois
em baixo.

O espaco entre a bancada e o aparelho ndo pode ser vedado com
réguas adicionais.

Desmontagem

1. Desligue o aparelho da corrente.

2. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e
direito.

3. Desaperte os parafusos de fixagéo.

4.l evante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente para
fora.

BaHble yKaszaHUA — puc. 1
JaHHbI npubop npesHas3HaueH UCKIIYNUTENBHO ANA BCTpauBaHuA.

anﬁOp Heslb3A UCMOoNb30oBaTh, yCTAHOBMB €ro Ha CToM UK B LUKad.

Y Wwkada anAa BCTpavBaHUA He JO/MKHO ObiTb 3aJHEN CTEHKM.
Mexkay CTEHOW M HUXKHEW MOJSIKOW MNK 3aIHEN CTEHKOM LIKada,
yCTaHOBNEHHOro HaZi NpMBopPOM, HEOOX0AMMO OCTaBUTL 3a30P
MWUHUMYM 35 MM.

Ha ¢poHTanbHoM noBepxHOCTH LKada AnA BCTpaMBaHUA AOMKHO
pacnonaratbCA BEHTUNALMOHHOE 0TBepCcTHe nnoLlaabio 50 cm?.
lNpmn oTCYTCTBMM OTBEPCTUA ANA BEHTUNALMK B 3aAHEN YacTu
60KOBOM CTEHKM NOLLAAL BEHTUNALMOHHOMO OTBEPCTUA AOMKHA
coctaBnAte 200 cm2. [1nA aT0ro caenamnte Bolpes B LOKOSIbLHOM
MaHenn ian BCTaBbTe BEHTUIALMOHHYIO PELLETKY.
BeHTUnALUMOHHbIE NpOPE3n U 0TBEPCTMA ANA 3abopa Bo3ayxa
3aKpblBaTh 3anpeLlaeTca.

Pacnakyiite u ocmoTtpute npubop. He noakntouaite npubop, ecnu
OH 6blN1 NOBPEXAEH BO BPEMA TPAHCNOPTUPOBKH.

Mepea Hauanom aKcnayatauun yaanute ynakoBoYHbIA matepuan u
Knevikyto NnéHky 13 paboueit kamepsl 1 ¢ ABepLbl Npubopa.
Me6enb anA BCTpanBaHWA AOMKHA BbIAEPKMBATL TEMNepaTypy A0
90 °C, a coceanune ¢acaasl — a0 70 °C.

He yctaHaBnuBaiite npu6op 3a AekopaTvBHOW HaKknaakoi. B
MPOTUBHOM CJlyyae BO3HWKHET ONacHOCTb Neperpesa.

Pa6oTbl No BLINOMHEHMIO BLIPE30B Ha Mebenu BhINOHAWTE nepes
ycTaHoBKoW npuéopa. Yaanute onuiku, Tak Kak OHW MoryT
HapyLMTb paboTy SNEKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB.

U006kl HEe Nope3aTbCcA BO BPEMA MOHTaXa, UCMOMb3YITE 3aLUUTHbIE
nepyatku. Jetanu, OTKpbITble NPU MOHTaXe, MOryT ObITb OCTPLIMM.
PoseTka ana noakntoueHnA npuéopa AOMKHA HAXOAUTLCA B
3alUTPMXOBaHHOM obnactv Aunu 3a npegenamu BCTpauBaemoro
MoZy”nA.

HesakpennéHHble MoAyM NPUKPENUTe K CTEHE C MOMOLLbIO
06blyHoro yronka B.

Pasmepbl Ha pMCyHKax yKasaHbl B MM.

A\ I1ua, MmeroLme aNeKTPOHHbIE UMMIAHTaTbI!

B npu6op MoryT 6biTb BCTPOEHbLI MOCTOAHHbLIE MarHuThb,
BO3AENCTBYIOLLME HA INEKTPOHHbIE MMMIaHTaThI, HanpuMmep, Ha
KapAMOCTUMYNATOP UM UHXKEKTOP MHCYNMHA. M03TOMY Npu MOHTaXKe
cneayet cobnoaatb MUHUMAaNbHOE PaCcCTOAHME A0 NEKTPOHHbIX
umnnanTaros 10 cm.

Mpunbop noa cronewHnuei — puc. 2

InA obecneyeHnsa BeHTUNALMM Npubopa B pasaenuTenbHO
NneperopoaKke A0MKHO BbiTb OTBEPCTUE ANA BEHTUNALMM.

SaerI'IVITe CTonewHuMuly Ha Mmoaynax.

Mpwu ycTaHoBKe Npubopa noa BapoyHOi NaHenbo HeobXoaumo
ydecTb cnefytolme MUHUMANbHO JOMyCTUMble pasmepbl (Npy
HEO0BX0AMMOCTH BKHOUaA pasMepbl OCHOBaHUA):

2 7

Tun Bapo4yHoW NaHe- a a b
m ycTaHOBMEH- BpPOBEHb C No-

HbIN BEpPXHOCTbIO
MHAyKUMOHHaA Bapoy- 48 Mm 49 mm 5 Mm
HaA naHenb
MHAyKuMOHHaA Bapoy- 58 Mm 59 mm 5 Mm
HaA naHenb
CO CMNJIOLLUHON 30HOWM
HarpeBa
[[asoBanA BapoyHaa na- 38 Mmm 45 mm 5 Mm
Henb
OnekTpuyeckan Ba- 38 Mm 41 Mm 2 MM

Po4HaA naHenb

B uennax cobntoaeHna Heo6XoAMMOro MUHUMANbHOrO paccToAHnA b
onpeaenAaercAa cneayrouwlad MMHUManbHaA ToJWKWHA CTONEeLWHUUbI a.

CobnioganTte MHCTPYKUHUIO MO MOHTaXKy BapquoH naHenu.

YcTtaHoBKa npu6opa B liKad-KONOHHY — pUC. 3

[nAa o6ecneyeHna BeHTUNALMKM Npubopa B pasaenuTenbHbIX
neperopoAKax A0MKHO ObiTb OTBEpPCTUE ANA BEHTUNALWM.

B cnyyae, ecfivM NOMUMO 3aHWUX CTEHOK OTAENbHbLIX CeKLMM LKadp-
KOJMIOHHA MMeET A0MONHUTENBHO 3aZHIOK CMIOLLHYHO CTEHKY, TO €&
cnenyert CHATb.
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YcTtaHaBnvBanTe npubopbl Ha TaKOM BbICOTE, Ha KOTopoK ByaeT
YAOBHO BbIHUMATL MPUHAANEKHOCTH.

Kom6uHupoBaHue co WwKacdom Ana noforpeea nocyab

CHauana ycraHoBuTe WKad AnA noaorpesa nocyasl. Cobnioaaite
MHCTPYKLIMIO MO €ro MOHTaXXy. 3aiB1HbTE NPUOOP BO BCTPOEHHLIN
WKad TaK, YtoBbl OH CTOAN Ha WKady ANA NoAorpeBa nocyasi.
BaXHO: Npy yCTaHOBKE He AONyCKaiTe NOBPEeXAEHUA NaHenu Wwrkada
ZNA noforpesa nocyabl.

MoHTax B yrny — puc. 4

Y106kl ABEPL MOrNia CBOBOAHO OTKPLIBATLCA, NMPU MOHTaXKE B yriax
yunTbiBanTe pacctoAHne C, ykasaHHoe Ha pucyHke. Pasvep D
CKNaZblBaETCA U3 TONLUWMHBLI QPOHTaNLHBIX NaHenen Mebenu u BbiCoTbI
pyuyek.

MoakntoueHue npubopa

Mpubop coOTBETCTBYET KNaccy 3aLuTbl 1, NOSTOMY OH AOMXKEH
SKCMNyaTMpOBAaTLCA TOMBKO C NOAKMHOYEHHBIM 323€MAAIOLLMM
NPOBOLOM.

CvcTtema 3alunTbl NPeAOXPaHNTENAMMU HACTPaUuBaETCA B
COOTBETCTBUM C NMOKa3aTeNAMU MOLUHOCTH, YKasaHHbIMU Ha TUMOBO
Tabnuuke, 1 CyLLECTBYHOLLMMU MECTHBIMU TPEBOBAHUAMM.

Mpu BbINONHEHUM NOOLIX MOHTaXKHBLIX PaboT NPUGOP ACMKEH ObiTb
o6ecToueH.

Mpu yctaHoBKe o6ecneybTe 3aLUMTY OT MPUKOCHOBEHMUA.

Mpubop MOXKHO NOAKKOYATL K CETU TOIbKO Yepes NpaBuilbHO
YCTaHOBIEHHYIO PO3ETKY C 3a3eMIIAIOLLIMM KOHTAKTOM.

Ecnu nocne yctaHoBku npubopa Ao LUTencensHOM BUIKH
HEBO3MOXXHO ByzeT aobpatbeA, TO NpU YCTaHOBKe cneayeT caenarb
crneuuranbHbId BblIKNouaTenb AN1A pasMblkaHuA BCeX NOJOCOB C
paccToAHNEM MEXAY Pa3OMKHYTEIMU KOHTAKTaMu He MeHee 3 MM.

A\ OnacHocTb yaapa ToKkom!

Mpubop ocHalléH WTencenbHon BUnKkoi Schuko. Utobbl obecneuntb
3aseMrieHue B poseTkax B JaHuu, npubop A0MKEH ObiTb NOAKOUEH
yepes cneunanbHblM agantep. AToT agantep (Makc. 4o 13 A) MOXKHO

npuoBpecTn Yepes CEPBUCHYIO Cry»kOy (HoMep anA 3akasa 623333). .

3akpenneHue npubopa — puc. 5
BHumaHue!

He vcnonb3ayiite akkyMynATOPHbLIN FraMKOBEPT ANA 3aKpeneHna
naHenen, vHaye naHenu MoryT OblTb MOBPEXKAEHDI.

1. BctaBbTe npubop Ao ynopa. Mpwv aToM He gonyckaiTe nepernbanus,
3alleMIeH1A U CONPUKOCHOBEHWA CETEBOIO NPOBOAA C OCTPbIMU
KPOMKaMM.

2. BbipoBHA#iTE Np1OOp Mo LEHTPY.
3. OTkpoiite ABepuy npubopa 1 OTBUHTUTE NaHeNM cnpasa v creBa.
4. MpuKkpenuTe Npuéop K medesnu.

5. YcTaHOBMTE NaHENU 1 3aKPENUTE UX CHavana CBEpPXY, a 3aTeM CHU3Y.

3asop Mexay cToneLuHuueit 1 NpuBopoM He AOMKEH BbiTb 3aKPHIT
ZOMONHUTENbHOMN NIAHKOMN.

HemoHTax

1. O6ecToubTe npubop.

2. OTKpoiiTe ABepuy npubopa U OTBUHTUTE NaHEeNM crnpasa v creBa.
3.0cnabbTe BUHTbI KpEMEHHA.

4. MpunoAHMMUTE U BbiHbTE NPUOOP.

Viktiga anvisningar - bild 1
Den hér enheten &r avsedd fér inbyggnad. Enheten &r varken
avsedd att vara bankenhet eller bli anvand inuti skap.
Stommen far inte ha ndgon rygg bakom enheten. Det ska vara
minst 35 mm spalt mellan vaggen och dverskapets skapbotten
resp. -rygg.
Skapstommen ska ha en ventilationséppning pa 50 cm?2 framtill.
Ombyggnadsstomme utan ventilationsurtag baktill pa
sidovaggarna 200 cm2. Saga ur sockelpanelen eller satt i
ventilationsgaller.
Se till sa att ventilations- och insugséppningar inte blir
Overtéckta.
Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om
den har transportskador.
Ta bort férpackningsmaterial och skyddsfolier frdn ugnsutrymme
och lucka fére anvéndning.
Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, luckor och
ladfronter intill upp till 70°C.
Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk for 6verhettning.
Gor urtagen i stommarna innan du satter i enheten. Ta bort
spanen, de kan paverka elkomponenternas funktion.
Anvand skyddshandskar, sa undviker du skarskador. Du
kommer &t delar vid montering som kan ha vassa kanter.

Vagguttaget for anslutningen maste sitta inom omradet A eller
utanfér inbyggnadsutrymmet.

Fast |6sa stommar med vanliga mébelvinklar B mot vaggen.
Alla bildmatt ar i mm.

/A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Enhet under bankskiva - bild 2

Hyllplanet ska ha ett ventilationsurtag fér enheten.

Fast bankskivan i stommen.

Inbyggnad under hall kraver att du haller féljande minimimatt (ev.
inklusive stomme):

. '

2 I )
1 | T
a
1o
i=
Halltyp a a b
ovanpalig- inféalld monte-
gande ring
induktionshall 48 mm 49 mm 5mm
Heltackande 58 mm 59 mm 5 mm
induktionshall
Gashall 38 mm 45 mm 5 mm
Elhall 38 mm 41 mm 2 mm

No6dvandigt minimiavstand b ger min. bankskivtjocklek a.
Folj hallens monteringsanvisning.

Enhet i hégskap - bild 3
Hyllplanen ska ha ventilationsurtag fér enheten.

Finns det férutom elementbaksidorna dven rygg pa hégskapet, sa
méste du ta bort den.

Montera inte enheten hégre én att du smidigt kan ta ur tillbehér.
Kombination med varmelada

Montera férst varmeladan. Folj virmelddans monteringsanvisning.
Skjut in enheten ovanpa varmeladan i skapstommen.

Viktigt! Se till sa att du inte skadar panelen pa varmeladan nar du
skjuter in.
Hérnmontering - bild 4

Ta hansyn till matt C, sa att luckan till enheten gar att 6ppna vid
hérnmontering. Matt D &r oberoende av fronttjockleken under
beslaget.

Anslut enheten

Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Avsakra enligt angiven effekt pa typskylten och lokala foreskrifter.
Enheten ska vara spanningslés vid all slags montering.
Installationen méste ge ett fullgott petskydd.

Du far bara ansluta enheten till ratt installerade, jordade eluttag.

Om det inte gar att na kontakten efter inbyggnad, sa maste
installationen ha en atkomlig, allpolig brytare med min. 3 mm
brytavstand.

Fasta enheten - bild 5

Obs!

Fast inte panelerna med sladdlés skruvdragare. Du kan skada
panelerna.

1. Skjut in enheten helt. Se till s& att sladden inte blir vikt, kiamd eller
dragen 6ver vassa kanter.

2. Centrera enheten.
3.Oppna luckan och skruva av vanster och héger panel.
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4. Skruva fast enheten i stommen.

5. Satt pa panelerna upptill férst, skruva sedan fast dem nedtill.
Se till sa att inte andra lister técker spalten mellan bénkskiva och
enhet.

Demontering

1. Gor enheten spanningslds.

2.Oppna luckan och skruva av vanster och héger panel.

3. Lossa fastskruvarna.

4.Lyft enheten nagot och dra sedan ut den helt och hallet.

Onemli uyarilar - Resim 1

Bu cihaz yalnizca montaj i¢in tasarlanmistir. Bu cihaz bir masa
cihazi olarak veya bir dolap iginde kullaniimak tzere
tasarlanmamistir.

Gomme dolapta cihazin arka tarafinda arka duvar olmamaldir.
Duvarla dolap zemini veya dolabin arka levhasi arasinda en az
35 mm'lik bir mesafe birakiimahdir.

GOmme dolaplarin 6n yiizeylerinde 50 cm?'lik bir havalandirma
boslugu olmaldir. Havalandirma bdlimua olmayan tadilat
mobilyalarinda yan duvarlarin arka bolimdnde 200 cm2. Bunun
icin alt paneli kesiniz veya bir havalandirma i1zgarasi takiniz.
Havalandirma agikliklari ve emme agizlari kapatiimamalidir.
Ambalaji agildiktan sonra cihazi kontrol ediniz. Bir nakliye hasari
olmasi durumunda, cihaz baglantisi yapiimamalidir.

Firini ve kapagini cihazi calistirmadan énce ambalaj
malzemelerini ve yapiskanli bantlari pisirme alanindan ve
kapagindan ¢ikariniz.

Gdmme mobilyalar 90°C'lik sicakliga kadar, yan mobilya
yUzeyleri ise 70°C'lik sicakhga kadar dayanikli olmalidir.
Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri
iIsinma nedeniyle tehlike olusturur.

Mobilyada yapilacak kesim isleri cihaz takilmadan énce
yapilmalidir. Elektrikli pargalarin galismasini etkileyebilecek
talaglar temizleyiniz.

Yaralanmalar énlemek icin koruyucu eldiven takilmalidir.
Montaj esnasinda erisilebilen parcalarin kenarlari keskin olabilir.
Cihaz baglanti prizi tarali ylizey alani A'da veya montaj bdlgesi
disinda olmahdir.

Sabitlenmeyen mobilyalar uygun bir aciyla B duvara
sabitlenmelidir.

Resimlerin 6lcim bilgileri mm cinsindendir.

A\ Elektronik implant tagiyanlar!

Cihazda kalici miknatislar mevcut olabilir, Bu miknatislar
elektronik implantasyonlari, 6rnegin kalp pilini veya insilin
pompalarini etkileyebilir. Bu nedenle montaj sirasinda elektronik
implant tagiyanlar en az 10 cm uzak durmahdir.

Cihazin tezgahin altina yerlestiriimesi - Resim 2

Cihazin havalandiriimasi icin ara rafta havalandirma bélim
bulunmalidir.

Tezgah montaj mobilyasina sabitlenmelidir.

Cihaz bir ocagin altina monte edilirse asagidaki minimum &lgiilere
uyulmasi gereklidir (gerekirse alt konstriksiyon dahil):

2 I 22—
Tb

Ocak turi a a b
gomiilii ol- gomuli
mayan
indiiksiyonlu ocak 48 mm 49 mm 5 mm
Tam yuzeyli 58 mm 59 mm 5mm
Indiiksiyonlu ocak
Gazl ocak 38 mm 45 mm 5 mm
Elektrikli ocak 38 mm 41 mm 2 mm

Gerekli minimum mesafe b nedeniyle minimum tezgah kalinligi a
ortaya ¢ikar.

Ocak montaj kilavuzuna dikkat ediniz.

Boy dolabindaki cihaz - Resim 3

Cihazin havalandiriimasi i¢in ara zeminde bir havalandirma
bélima bulunmaldir.

Eger elemanin arka duvarina ek olarak boy dolabinin da bir arka
duvari varsa bunun ¢ikartilmasi gereklidir.

Cihaz, sadece aksesuarlarin kolaylikla ¢ikartilabilecegi bir
yikseklige monte edilmelidir.

Isitma cekmecesine sahip kombinasyon

Once Isitma gekmecesini monte ediniz. Isitma ¢ekmecesinin
montaj kilavuzuna dikkat ediniz. Isitma ¢cekmecesinin Gzerindeki
cihazi gémme dolabin igine itiniz.

Onemli: iceri itme sirasinda 1sitma gekmecesinin kapagina zarar
vermeyiniz.
Koése montaji - Resim 4

Cihaz kapaginin agilabilmesi icin kése montaji sirasinda C
Olcistne dikkat edilmelidir. D 6lgtist tutamagin alt kisminda kalan
mobilyanin 6n cephesinin kalinhgina baghdir.

Cihazin baglanmasi
Cihaz koruma sinifi 1'e aittir ve sadece topraklama kablosu
baglantisi ile ¢calistirilabilir.

Sigorta, tip plakasi lizerindeki glic degerine gbére ve yerel
yénetmeliklere uygun olarak segilmelidir.

Butlin montaj islemleri sirasinda cihazin sebeke baglantisi kesik
olmahdir.

Montaj sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmalidir.

Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus korumali kontak
prize takilmalidir.

Montajdan sonra fise ulagilamiyorsa kurulum tarafinda en az
3 mm kontak mesafeli birgok kutup ayirma diizeneg@i mevcut
olmaldir.

A\ Elektrik carpma tehlikesi!

Cihazda bir adet AB Schuko soketi vardir. Danimarka prizindeki
koruyucu topraklamayi saglamak igin cihaz uygun bir soket
adaptérine baglanmalidir. Bu adaptdr (maksimum 13 ampere izin
veriliyor) misteri hizmetlerinden (yedek parga no.: 623333) temin
edilebilir.

Cihazin sabitlenmesi - resim 5

Dikkat!

Panellerin sabitlenmesi icin akulu vidalama makinesi
kullanmayiniz. Paneller hasar gérebilir.

1. Cihaz tamamen igeri itilmelidir. Bu esnada baglanti kablosu
blkUlmemeli, sikistirlmamall veya keskin kenarlarin Gizerinden
geciriimemelidir.

2. Cihazin orta noktaya konumlandiriimasi.

3.Cihaz kapagini aginiz ve sol ile sag panellerin vidalarini sékin(iz.

4. Cihazi mobilyaya sikica vidalayiniz.

5. Panelleri yerlestiriniz ve 6nce Ustten, sonra alttan yeniden sikica
vidalayiniz.

Tezgah ve cihaz arasindaki aralik, ek pervazlarla
kapatiimamalidir.

Sékme

1. Cihazin elektrik girisini kesiniz.

2.Cihaz kapagini aginiz ve sol ile sag panellerin vidalarini sékiniz.
3. Sabitleme vidalarini sékundz.

4. Cihazi hafifce kaldiriniz ve tamamen disari gekiniz.
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	Wichtige Hinweise - Bild 1
	: Träger von elektronischen Implantaten!
	Gerät unter Arbeitsplatte - Bild 2
	Gerät im Hochschrank - Bild 3
	Eckeinbau - Bild 4

	Gerät anschließen
	Gerät befestigen - Bild 5
	Achtung!
	1. Gerät ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder über scharfe Kanten führen.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerätetür öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
	4. Gerät am Möbel festschrauben.
	5. Blenden anlegen und zuerst oben, dann unten wieder festschrauben.

	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Gerätetür öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
	3. Befestigungsschrauben lösen.
	4. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.


	Important information – fig. 1
	: Wearers of electronic implants!
	Appliance under worktop – fig. 2
	Appliance in a tall unit – fig. 3
	Corner installation – Fig. 4

	Connecting the appliance
	Securing the appliance – Fig. 5
	Caution!
	1. Fully insert the appliance. Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
	2. Centre the appliance.
	3. Open the appliance door slightly and unscrew the left- and right- hand panels.
	4. Fasten the appliance to the furniture units.
	5. Refit the panels and screw them in place, first at the top and then at the bottom.

	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand panels.
	3. Undo the mounting screws.
	4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.


	Důležité pokyny – obrázek 1
	: Nositelé elektronických implantátů!
	Spotřebič pod pracovní deskou – obrázek 2
	Spotřebič ve vysoké skříňce – obrázek 3
	Vestavba do rohu – obrázek 4

	Připojení spotřebiče
	Upevnění spotřebiče – obrázek 5
	Pozor!
	1. Spotřebič zcela zasuňte. Dbejte přitom na to, aby přívodní kabel nebyl zalomený, přiskřípnutý nebo nevedl před ostré hrany.
	2. Středově spotřebič vyrovnejte.
	3. Otevřete dvířka spotřebiče a odšroubujte kryty vlevo a vpravo.
	4. Přišroubujte spotřebič ke skříňce.
	5. Nasaďte kryty a poté je znovu přišroubujte, nejdříve nahoře, potom dole.

	Demontáž
	1. Spotřebič odpojte od sítě.
	2. Otevřete dvířka spotřebiče a odšroubujte kryty vlevo a vpravo.
	3. Povolte upevňovací šrouby.
	4. Spotřebič mírně nazdvihněte a zcela vytáhněte.


	Vigtige oplysninger - figur 1
	: Personer med elektroniske implantater!
	Apparat under bordplade - figur 2
	Apparat i højskab - figur 3
	Hjørneindbygning - figur 4

	Tilslutning af apparat
	: Fare for elektrisk stød!

	Fastgøre apparat - figur 5
	Pas på!
	1. Skyd apparatet helt ind. Pas på, at tilslutningskablet ikke får knæk, kommer i klemme eller bliver ført hen over skarpe kanter.
	2. Centrer apparatet.
	3. Luk apparatets dør lidt op, og skru panelerne af i venstre og højre side.
	4. Skru apparatet fast i køkkenelementet.
	5. Sæt panelerne på, og skru dem fast igen, først foroven og derefter forneden.

	Afmontering
	1. Sørg for, at apparatet er uden spænding.
	2. Luk apparatets dør lidt op, og skru panelerne af i venstre og højre side.
	3. Skru monteringsskruerne ud.
	4. Løft apparatet lidt, og træk det helt ud.


	Σημαντικές υποδείξεις - Εικ. 1
	: Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!
	Συσκευή κάτω από τον πάγκο εργασίας - Εικ. 2
	Συσκευή σε ψηλό ντουλάπι - Εικ. 3
	Τοποθέτηση σε γωνία Εικ. 4

	Σύνδεση της συσκευής
	: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!

	Στερέωση της συσκευής - Εικ. 5
	Προσοχή!
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα. Σε αυτή την περίπτωση μην τσακίσετε, μη μαγκώσετε ή μην περάσετε το καλώδιο σύνδεσης πάνω από κοφτερές...
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	4. Βιδώστε τη συσκευή στο ντουλάπι.
	5. Τοποθετήστε τις λωρίδες κάλυψης και βιδώστε τις ξανά καλά πρώτα επάνω, μετά κάτω.

	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	3. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	4. Ανασηκώστε ελαφρά τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.


	Advertencias importantes: figura 1
	: ¡Personas con implantes electrónicos!
	Aparato debajo de una encimera: figura 2
	Aparato en un armario en alto: figura 3
	Montaje en esquina: figura 4

	Conectar el electrodoméstico a la red eléctrica
	Fijar el electrodoméstico: figura 5
	¡Atención!
	1. Introducir completamente el electrodoméstico. No doblar, aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de conexión.
	2. Centrar el electrodoméstico.
	3. Abrir ligeramente la puerta del electrodoméstico y destornillar las molduras por la izquierda y la derecha.
	4. Atornillar el electrodoméstico al mueble.
	5. Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero la moldura de arriba y después la de abajo.

	Desmontaje
	1. Desconectar el aparato de la corriente.
	2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las molduras por la izquierda y la derecha.
	3. Aflojar los tornillos de ajuste.
	4. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.


	Tärkeitä ohjeita - kuva 1
	: Elektronisten implanttien käyttäjät!
	Laite työtason alla - kuva 2
	Laite korkeassa kaapissa - kuva 3
	Asennus kulmaan kuva 4

	Laitteen liittäminen
	Laitteen kiinnittäminen - kuva 5
	Huomio!
	1. Työnnä laite kokonaan paikalleen. Varmista, että liitäntäjohto ei jää puristuksiin tai kulje terävien kulmien yli.
	2. Kohdista laite keskelle.
	3. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla olevat listat irti.
	4. Kiinnitä laite ruuveilla kalusteeseen.
	5. Aseta listat paikoilleen ja kiinnitä taas ruuveilla ensin ylhäältä, sitten alhaalta.

	Irrotus
	1. Poista laitteesta jännite.
	2. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla olevat listat irti.
	3. Irrota kiinnitysruuvit.
	4. Nosta laitetta kevyesti ja vedä kokonaan ulos.


	Consignes importantes - fig. 1
	: Porteurs d'implants électroniques !
	L'appareil sous le plan de travail - fig. 2
	Appareil dans une armoire - fig. 3
	Encastrement angulaire - fig. 4

	Raccorder l'appareil
	Fixer l'appareil - fig. 5
	Attention !
	1. Pousser l'appareil à fond dans le meuble. tout en veillant à ne pas plier ni coincer le câble d'alimentation et à ne pas le faire passer au-dessus d'arêtes coupantes.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Entrebâiller la porte de l'appareil et dévisser les bandeaux à gauche et à droite.
	4. Visser l'appareil au meuble.
	5. Appliquer les bandeaux et les visser, d'abord en haut et ensuite en bas.

	Démontage
	1. Mettez l'appareil hors tension.
	2. Entrebâillez la porte de l'appareil et dévissez les bandeaux à gauche et à droite.
	3. Desserrez les vis de fixation.
	4. Soulevez légèrement l'appareil et retirez-le complètement.


	Avvertenze importanti - Figura 1
	: Portatori di impianti elettronici!
	Apparecchio sotto il piano di lavoro - Figura 2
	Apparecchio in un mobile alto - Figura 3
	Montaggio angolare - Figura 4

	Collegare l'apparecchio
	: Pericolo di scossa elettrica!

	Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5
	Attenzione!
	1. Inserire l'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo di collegamento non si pieghi, non rimanga incastrato e non passi su spigoli vivi.
	2. Centrare l'apparecchio.
	3. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra.
	4. Fissare l'apparecchio al mobile.
	5. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in basso.

	Smontaggio
	1. Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
	2. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra.
	3. Svitare le viti di fissaggio.
	4. Sollevare leggermente l'apparecchio ed estrarlo completamente.


	Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1
	: Dragers van elektronische implantaten!
	Apparaat onder werkblad - Afb. 2
	Apparaat in bovenkast - Afb. 3
	Hoekinbouw - Afb. 4

	Apparaat aansluiten
	Apparaat bevestigen - Afb. 5
	Attentie!
	1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg ervoor dat het aansluitsnoer hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over scherpe randen geleid.
	2. Apparaat centrisch uitrichten.
	3. Apparaatdeur openen en de panelen links en rechts losschroeven.
	4. Apparaat aan het meubel vastschroeven.
	5. Panelen ertegenaan zetten en eerst boven en vervolgens beneden weer vastschroeven.

	Demontage
	1. Maak het apparaat spanningsloos.
	2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en rechts losschroeven.
	3. Bevestigingsschroeven losdraaien.
	4. Apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.


	Viktige henvisninger – bilde 1
	: Personer med elektroniske implantater!
	Apparat under benkeplaten – figur 2
	Apparat i høyskap – figur 3
	Innbygging i hjørner – figur 4

	Koble til apparatet
	Festing av apparatet – figur 5
	Obs!
	1. Skyv apparatet helt inn. Pass på at tilkoblingsledningen ikke knekkes, klemmes fast eller trekkes over skarpe kanter.
	2. Innrett apparatet slik at det befinner seg midtstilt.
	3. Åpne apparatdøren og skru av platene på høyre og venstre side.
	4. Skru apparatet fast til kjøkkenelementet.
	5. Legg på platene og skru dem fast, først oppe, deretter nede.

	Utmontering
	1. Koble apparatet fra strømnettet.
	2. Åpne apparatdøren og skru av platene på høyre og venstre side.
	3. Løsne festeskruene.
	4. Løft apparatet litt opp og trekk det helt ut.


	Ważne wskazówki - rys. 1
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!
	Urządzenie pod blatem roboczym - rys. 2
	Urządzenie w szafce wysokiej - rys. 3
	Montaż narożny - rys. 4

	Podłączanie urządzenia
	Mocowanie urządzenia - rys. 5
	Uwaga!
	1. Całkowicie wsunąć urządzenie. Uważać przy tym, aby przewodu przyłączeniowego nie zagiąć, nie przyciąć ani nie prowadzić po ostrych krawędziach.
	2. Ustawić urządzenie pośrodku.
	3. Otworzyć drzwi urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	4. Przykręcić urządzenie do mebla.
	5. Przyłożyć listwy maskujące i z powrotem przykręcić najpierw na górze, a potem na dole.

	Demontaż
	1. Wyłączyć zasilanie urządzenia.
	2. Otworzyć drzwi urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	3. Odkręcić śruby mocujące.
	4. Urządzenie lekko unieść i całkowicie wyciągnąć.


	Indicações importantes - figura 1
	: Portadores de implantes eletrónicos!
	Aparelho sob a bancada - figura 2
	Aparelho no armário vertical - figura 3
	Instalação de canto figura 4

	Ligar o aparelho
	: Perigo de choque eléctrico!

	Fixar o aparelho - figura 5
	Atenção!
	1. Insira o aparelho por completo. Durante o procedimento, não dobre, não entale nem passe o cabo de ligação por arestas vivas.
	2. Alinhe o aparelho ao centro.
	3. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e direito.
	4. Aparafuse o aparelho ao móvel.
	5. Coloque os painéis e aparafuse-os, primeiro em cima e depois em baixo.

	Desmontagem
	1. Desligue o aparelho da corrente.
	2. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e direito.
	3. Desaperte os parafusos de fixação.
	4. Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente para fora.


	Важные указания – рис. 1
	: Лица, имеющие электронные имплантаты!
	Прибор под столешницей ‒ рис. 2
	Установка прибора в шкаф-колонну – рис. 3
	Монтаж в углу ‒ рис. 4

	Подключение прибора
	: Опасность удара током!

	Закрепление прибора — рис. 5
	Внимание!
	1. Вставьте прибор до упора. При этом не допускайте перегибания, защемления и соприкосновения сетевого провода с острыми кромками.
	2. Выровняйте прибор по центру.
	3. Откройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	4. Прикрепите прибор к мебели.
	5. Установите панели и закрепите их сначала сверху, а затем снизу.

	Демонтаж
	1. Обесточьте прибор.
	2. Откройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	3. Ослабьте винты крепления.
	4. Приподнимите и выньте прибор.


	Viktiga anvisningar - bild 1
	: Om du har elektroniska implantat!
	Enhet under bänkskiva - bild 2
	Enhet i högskåp - bild 3
	Hörnmontering - bild 4

	Anslut enheten
	Fästa enheten - bild 5
	Obs!
	1. Skjut in enheten helt. Se till så att sladden inte blir vikt, klämd eller dragen över vassa kanter.
	2. Centrera enheten.
	3. Öppna luckan och skruva av vänster och höger panel.
	4. Skruva fast enheten i stommen.
	5. Sätt på panelerna upptill först, skruva sedan fast dem nedtill.

	Demontering
	1. Gör enheten spänningslös.
	2. Öppna luckan och skruva av vänster och höger panel.
	3. Lossa fästskruvarna.
	4. Lyft enheten något och dra sedan ut den helt och hållet.


	Önemli uyarılar - Resim 1
	: Elektronik implant taşıyanlar!
	Cihazın tezgahın altına yerleştirilmesi - Resim 2
	Boy dolabındaki cihaz - Resim 3
	Köşe montajı - Resim 4

	Cihazın bağlanması
	: Elektrik çarpma tehlikesi!

	Cihazın sabitlenmesi - resim 5
	Dikkat!
	1. Cihaz tamamen içeri itilmelidir. Bu esnada bağlantı kablosu bükülmemeli, sıkıştırılmamalı veya keskin kenarların üzerinden geçirilmemelidir.
	2. Cihazın orta noktaya konumlandırılması.
	3. Cihaz kapağını açınız ve sol ile sağ panellerin vidalarını sökünüz.
	4. Cihazı mobilyaya sıkıca vidalayınız.
	5. Panelleri yerleştiriniz ve önce üstten, sonra alttan yeniden sıkıca vidalayınız.

	Sökme
	1. Cihazın elektrik girişini kesiniz.
	2. Cihaz kapağını açınız ve sol ile sağ panellerin vidalarını sökünüz.
	3. Sabitleme vidalarını sökünüz.
	4. Cihazı hafifçe kaldırınız ve tamamen dışarı çekiniz.
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